Electric Cooktop

User manual
NZ30FG5332RKAA

e Your cooktop's model number is located on the bottom or side of the cooktop.

h To find out if your model is ENERGY STAR Certified
go to www.energystar.gov/productfinder
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2 English

Read and follow all instructions before using your cooktop
to prevent the risk of fire, electric shock, personal injury, or
damage when using the cooktop. This guide does not cover
all possible conditions that may occur. Always contact your
service agent or the manufacturer about problems that you
do not understand.

WHAT YOU NEED TO KNOW ABOUT
SAFETY INSTRUCTIONS

Warnings and Important safety instructions in this manual
do not cover all possible conditions and situations that may
occur. Itis your responsibility to use common sense, caution,
and care when installing, maintaining, and operating your
cooktop.

Important safety symbols and precautions
What the icons and signs in this user manual mean:

A WARNING

Hazards or unsafe practices that may result in severe
personal injury or death.

/\ CAUTION

Hazards or unsafe practices that may result in minor personal
injury or property damage.

SAVE THESE INSTRUCTIONS




/\ CAUTION FOR YOUR SAFETY

To reduce the risk of fire, explosion, electric shock, or personal
injury when using your cooktop, follow these basic safety

When using electrical appliances, you should follow basic

3
precautions. safety o ) ) 5
precautions, including the following: @
(] Do NOT attempt. ey
‘ A\ CAUTION <
Do NOT disassemble. e Use this appliance only for its intended purpose as g
§g) Do NOT touch. described in this Owner’s Manual. S
o . e Potentially hot surfaces include the cooktop, the cooktop
Follow directions explicitly. facing, and areas near the cooktop.
Unplug the power plug from the wall socket. User servicing - Do not repair or replace any part of
(L) Make sure the machine is grounded to prevent electric the appliance unless specifically recommended in this
shock manual. All other servicing should be referred to a
' qualified technician.
Call a Samsung service center for help. Always disconnect the power to the appliance before
Note servicing by removing the fuse or switching off the circuit
breaker.
These warning signs are here to prevent injury to you and
others.
Please follow them explicitly.
After reading this section, keep it in a safe place for future
reference.
SAVE THESE INSTRUCTIONS SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Important safety instructions
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4 English

Do not store items of interest to children in cabinets
above the cooktop surface. Children climbing on the
cooktop to reach items could be seriously injured.

Do not leave children alone. Never leave children alone
or unattended in an area where this appliance is in use.
They should never be allowed to sit or stand on any
part of the appliance.

Never use your appliance for warming or heating the
room.

Do not use water on grease fires. Turn off the cooktop
to avoid spreading the flames. Smother the fire or
flames or use a dry chemical, baking soda, or foam-
type extinguisher.

Storage in or on the appliance. Do not store flammable
materials near the surface units. Be sure all packing
materials are removed from the appliance before
operating it. Keep plastics, clothes, and paper away
from parts of the appliance that may become hot.

Wear proper apparel. Never wear loose-fitting or
hanging garments while using the appliance.

Use only dry potholders. Placing moist or damp
potholders on hot surfaces may result in burns from
steam. Do not let the potholder touch hot heating
elements. Do not use a towel or other bulky cloth.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

v B ™

e

Teach children not to play with the controls or any
other part of the cooktop.

Be sure your appliance is properly installed and
grounded by a qualified technician.

Avoid scratching or striking the cooktop. Doing so may
lead to glass breakage. Do not cook on a cooktop with
broken glass. Shock, fire, or cuts may occur.

For your safety, do not use high-pressure water
cleaners or steam jet cleaners to clean any part of the
cooktop.

If the power cord is damaged, it must be replaced
by the manufacturer, its service agent, or similarly
qualified persons to avoid creating a hazard.

The appliance is not intended for use by people
(including children) with reduced physical, sensory

or mental capabilities, or lack of experience and
knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance by a person
responsible for their safety.

Do not lean on the cooktop as you may turn the control
knobs inadvertently.

SAVE THESE INSTRUCTIONS




SURFACE COOKING UNITS

& °

Never leave surface units unattended at high heat
settings.

Boilovers cause smoking and greasy spillovers that
may ignite.

Protective Liners — Do not use aluminum foil to line
surface unit drip bowls or oven bottoms, except as
suggested in the manual. Improper installation of these
liners may result in a risk of electric shock or fire.

Do not lift the cooktop. Lifting the cooktop can damage
the cooktop and cause the cooktop to malfunction.

Never use the glass cooktop surface as a cutting board.

Use care when touching the cooktop. The glass surface
of the cooktop will retain heat after the controls have
been turned off.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Use proper pan sizes. This appliance is equipped with
surface units of different size. Select pots and pans
that have flat bottoms large enough to cover the
surface area of the heating element. Using undersized
cookware will expose a portion of the heating element
to direct contact and may result in the ignition of
clothing. Matching the size of the pot or pan to the
burner will also improve efficiency.

Cookware Handles Should Be Turned Inward and

Not Extend Over Adjacent Surface Units — To reduce
the risk of burns, ignition of flammable materials, or
spillage due to unintentional contact with cookware,
position cookware handles so that they are turned
inward and do not extend over adjacent surface units.

Glazed cookware. Only certain types of glass, glass/
ceramic, ceramic, earthenware, or other glazed
cookware can be used for rangetop service without
breaking due to sudden changes in temperature.

Always turn the surface units off before removing
cookware.

Keep an eye on foods being fried at high or medium
high heat settings.

To avoid oil spillover and fire, use a minimum amount
of oil when shallow pan-frying and avoid cooking
frozen foods that have excessive amounts of ice.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Important safety instructions

e Do not operate the cooktop without cookware. If the
cooktop operates without cookware, the control knobs
will become hot.

¢ Do not move the container and bowl in a horizontal
position on cooktop surface.

e Be careful when placing spoons or other stirring
utensils on the glass cooktop surface when it is in use.
They may become hot and could cause burns.

¢ Cleaning. Read and follow all instructions and
warnings on the cleaning cream labels.

e Be sure you know which control knob operates each
surface unit. Make sure you have turned on the correct
surface unit.

e When preparing flaming foods under the hood, turn
the fan on.

e Do not store heavy items above the cooktop surface
that could fall and damage it.

e Do not Use Decorative Surface Element Covers — If an
element is accidentally turned on, the decorative cover
will become hot and possibly melt. Burns will occur if
the hot covers are touched. Damage may also be done
to the cooktop.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

ELECTRICAL SAFETY

Use factory installed flexible cord to connect to power supply
only, do not use power supply cord kit.

* The cooktop should be serviced only by qualified service
personnel. Repairs carried out by unqualified individuals
may cause injury or a serious malfunction. If your
appliance is in need of repair, contact Samsung Customer
Service. Failure to follow these instructions may result in
damage and void the warranty.

e Flush - mounted appliances may be operated only after
they have been installed in cabinets and workplaces
that conform to the relevant standards. This ensures
that the appliances are installed in compliance with the
appropriate safety standards.

e |f your appliance malfunctions or if fractures, cracks, or
splits appear:

- switch off all cooking zones

- unplug the cooktop from the AC wall outlet
- contact your local Samsung service center.

A WARNING

If the surface is cracked, turn off and unplug the appliance
to avoid the possibility of electrical shock. Do not use your
cooktop until the glass surface has been replaced.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
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CHILD SAFETY GLASS/CERAMIC COOKING SURFACES

A WARNING (\) ¢ DONOTTOUCH SURFACE UNITS OR AREAS NEAR
UNITS.

Surface units may be hot even though they are dark
in color. Areas near surface units may become hot
enough to cause burns. During and after use, do not
touch, or let clothing or other flammable materials
contact the surface units or areas near the units until
they have had sufficient time to cool. Among these
areas are the cook-top and the facing of the cooktop.

e This appliance is not intended for use by young children
or infirm persons without the adequate supervision of a
responsible adult.

e Young children should be supervised to ensure that they do
not play with the appliance.

e The cooking zones will become hot when you cook. To keep
small children from being burned, always keep them away
from the appliance while you are cooking.
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e Do not cook on a broken cooktop. If the cooktop

A WARNING is broken, cleaning solutions and spillovers may
Accessible parts may become hot during use. To avoid burns, penetrate the broken Cooktop and create a risk of
young children should be kept away. electric shock. If your cooktop breaks, contact an

authorized Samsung service center immediately.
Clean the cooktop with caution. If a wet sponge or cloth
is used to wipe spills on a hot cooking area, be careful to
avoid steam burns. Some cleaners can produce noxious
fumes if applied to a hot surface.

VENTILATING HOOD

¢ Clean ventilating hoods frequently. Do not let grease
accumulate on the hood or filter.

e When flaming foods under the hood, turn the fan on.

SAVE THESE INSTRUCTIONS SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Important safety instructions

CRITICAL INSTALLATION WARNINGS

A WARNING

°

8 English

This appliance must be installed by a qualified

technician or service company.

- Failing to have a qualified technician install the
cooktop may result in electric shock, fire, an
explosion, problems with the product, or injury.

Unpack the cooktop, remove all packaging material

and examine the cooktop for any damage such as

dents. If there is any damage, do not operate the

cooktop and notify your dealer immediately.

Plug the power cord into a properly grounded outlet

with the proper configuration. Your cooktop should be

the only item connected to this circuit.

Keep all packaging materials out of the reach of

children. Children may use them for play and injure

themselves.

Install the cooktop on a sturdy, level cabinet that can

support its weight.

- Failing to do so may result in problems with the
cooktop.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This appliance must be properly grounded.

Do not ground the appliance near a gas pipe, plastic

water pipe, or telephone line.

- This may result in electric shock, fire, an explosion, or
problems with the product.

Do not cut or remove the grounding prong from the

power cord under any circumstances.

Connect the cooktop to a circuit that provides the

correct amperage.

Do not install this appliance in a humid, oily or dusty

location, or in a location exposed to direct sunlight or

water (rain drops).

- This may result in electric shock or fire.

Do not use a damaged power cord or loose wall socket.

- This may result in electric shock or fire.

Do not pull or bend the power cord excessively.

Do not twist or tie the power cord.

Do not hook the power cord over a metal object, place

a heavy object on the power cord, or insert the power

cord between objects.

- This may result in electric shock or fire.

SAVE THESE INSTRUCTIONS




If the power cord is damaged, contact your nearest e Always observe safety precautions when using your

foreign substances such as food waste, it may resultin

e |f the applianceis flooded by any liquid, please contact
PP Sk, P a problem with the appliance.

your nearest Samsung service center. Failing to do so
may result in electric shock or fire. () ¢ Do not attempt to repair, disassemble, or modify the

appliance yourself.

- Since a high voltage current enters the product
chassis, it may result in electric shock or fire.

- When arepair is needed, contact your nearest
Samsung service center.

Samsung service center. cooktop. Never try to repair the cooktop on your own - B
there is dangerous voltage inside. If the cooktop needs g

CRITICAL USAGE WARNING to be repaired, contact an authorized Samsung service g
center near you. %_:

A\ CAUTION o If you use the appliance when it is contaminated by s

e |f the appliance produces a strange noise, a burning
smell, or smoke, unplug the power plug immediately
and contact your nearest Samsung service center.

- Failing to do so may result in electric shock or fire.

e Inthe event of a gas leak (such as propane gas, LP gas,
etc.), ventilate the area immediately. Do not touch the
power cord. Do not touch the appliance.

- Aspark may result in an explosion or fire.

e |fany foreign substance such as water has entered
the appliance, contact your nearest Samsung service
center.

_ - Failing to do so may result in electric shock or fire.
e Take care not to contact the cooktop surface with your

body while cooking or just after cooking.
- Failing to do so may result in burns.

) ¢ Donot touch the power cord with wet hands.
- This may result in electric shock.

SAVE THESE INSTRUCTIONS SAVE THESE INSTRUCTIONS

English 9



3
o
=]
=
(i
o
=]
~+
[}
Q
—h
(]
~
<
=
wn
~~
=
[=
(2]
(=3
(=]
3
(1]

Important safety instructions
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Do not turn the appliance off while an operation is in
progress.
- This may cause a spark and result in electric shock or fire.

Keep all packaging materials well out of the reach of

children, as packaging materials can be dangerous to

children.

- If a child places a plastic bag over his or her head, the
child can suffocate.

Do not let children or any person with reduced

physical, sensory, or mental capabilities use this

appliance unsupervised.

Keep pets away from the appliance because pets

may step on the controls of the appliance, causing a

malfunction.

Make sure that the appliance’s controls and cooking

areas are out of the reach of children.

- Failing to do so may result in electric shock, burns, or
injury.

Do not use or place flammable sprays or objects near

the cooktop.

- Flammable items or sprays can cause fires or an
explosion.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

Do not insert fingers, foreign substances, or metal

objects such as pins or needles into inlets, outlets, or

holes. If foreign substances are inserted into any of

these holes, contact your product provider or nearest

Samsung service center.

Never use this appliance for purposes other than

cooking.

- Using the appliance for any purpose other than
cooking may resultin fire.

Never heat plastic or paper containers and do not use

them for cooking.

- Failing to do so may resultin afire.

Do not heat food wrapped in paper from magazines,

newspapers, etc.

- This may resultin a fire.

Do not hold food in your bare hands during or

immediately after cooking.

- Use cooking gloves. The food may be very hot and
you could burn yourself.

- Asthe handle and cooktop surfaces may be hot
enough to cause burns after cooking, use cooking
gloves to protect your hands from burns.

SAVE THESE INSTRUCTIONS




USAGE CAUTIONS e Take care when heating liquids such as water or other

beverages.
/\ CAUTION - Make sure to stir during or after cooking.
« If the surface is cracked, turn the appliance off. - Avoid using a slippery container with a narrow neck.

- Wait at least 30 seconds after heating before
removing the heated liquid.

- Failing to do so may result in an abrupt overflow of
the contents and cause burns.

- Failing to do so may result in electric shock.

e Dishes and containers can become hot. Handle with
care.
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e Hot foods and steam can cause burns. Carefully
remove container coverings, directing the steam away
from your hands and face.

e Do not stand on top of the appliance or place objects
(such as laundry, lighted candles, lighted cigarettes,
dishes, chemicals, metal objects, etc.) on the appliance.
- This may result in electric shock, fire, problems with

the product, or injury.

e Remove lids from baby food jars before heating. After
heating baby food, stir well to distribute the heat
evenly.

Always test the temperature by tasting before feeding
the baby. The glass jar or the surface of the food may

e Do not operate the appliance with wet hands.
- This may result in electric shock.

appear to be cooler than the interior, which can be hot e Do not spray volatile substances such as insecticide
enough to burn an infant’s mouth. onto the surface of the appliance.
e Take care as beverages or food may be very hot after - Aswell as being harmful to humans, it may also
heating. result in electric shock, fire, or problems with the
product.

- Especially when feeding a child, make sure that the
food or beverage has cooled sufficiently.

SAVE THESE INSTRUCTIONS SAVE THESE INSTRUCTIONS
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Important safety instructions

& e Do not put your face or body close to the appliance
while cooking.
- Take care that children do not come too close to the
appliance.
- Failing to do so may result in children burning
themselves.
e Do not scratch the glass of the cooktop with a sharp
object.
- This may result in the glass being damaged or
broken.
e Do not store anything directly on top of the appliance
when itis in operation.
e Do not over-heat food.
- Overheating food may result in a fire.

Do not use benzene, thinner, or alcohol to clean the

appliance.

- This may result in discoloration, deformation,
damage, electric shock, or fire.

Take care not to hurt yourself when cleaning the

appliance (externally or internally).

- You may hurt yourself on the sharp edges of the
appliance.

Do not clean the appliance with a steam cleaner.

- This may result in corrosion.

Keep the cooktop surface clean. Food particles or

spattered oils stuck to the cooktop surface can cause

paint damage and reduce the efficiency of the cooktop.

CALIFORNIA PROPOSITION 65 WARNING

CRITICAL CLEANING WARNINGS

A WARNING

/\ CAUTION Cancer and Reproductive Harm - www.P65Warnings.ca.gov

e Do not clean the appliance by spraying water directly
onto it.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS

12 English



Before you start

About surface cooking

/\ CAUTION

BEFORE COOKING

¢ Do not use the glass cooktop surface as a cutting board.

¢ Do not place or store items that can melt or catch fire on the glass cooktop, even when it
is not being used.

e Turn the surface units on only after placing cookware on them.

¢ Do not store heavy items above the cooktop surface. They could fall and damage it.

/\ CAUTION

DURING COOKING

e Do not place aluminum foil or plastic items such as salt and pepper shakers, spoon
holders, or plastic wrappings on the cooktop when it is in use.

e Make sure the correct surface unit is turned on.

e Never cook directly on the glass. Always use cookware.

e Always place the pan in the center of the surface unit you are cooking on.

¢ Never leave surface units unattended while using a high heat setting. Boilovers cause
smoking and greasy spillovers that may catch on fire.

e Turn the surface units off before removing cookware.

e Do not use plastic wrap to cover food. Plastic may melt onto the surface and be very
difficult to remove.

/\ CAUTION

AFTER COOKING

¢ Do not touch the surface units until they have cooled down.

e The surface may be still be hot and burns may occur if you touch the glass surface before
it has cooled down sufficiently.

e Immediately clean spills on the cooking area to prevent a tough cleaning chore later.

e |f cabinet storage is located directly above the cooking surface, make sure that the
items in it are infrequently used and can be safely stored in an area subjected to heat.
Temperatures may be unsafe for items such as volatile liquids, cleaners, or aerosol sprays.

About the radiant surface elements

The temperature rises gradually and evenly. As the temperature rises, the radiant element
will glow red. To maintain the selected setting, the element will cycle on and off. The heating
element retains enough heat to provide a uniform and consistent heat during the off cycle.
For efficient cooking, turn off the element several minutes before cooking is complete. This
will allow residual heat to complete the cooking process.

NOTE

Radiant elements have a limiter that allows the element to cycle ON and OFF, even at the

HI setting. This helps to prevent damage to the ceramic cooktop. Cycling at the Hl setting is
normal and can occur if the cookware is too small for the radiant element or if the cookware
bottom is not flat.

/\ CAUTION

If the cooktop is installed above an oven, do not use the cooktop while the oven’s Self-
cleaning function is on.

English 13
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Before you start

Location of the surface elements and controls Knob operation
““““““““ 4 Off 7  Pressand turnthe knob to a desired setting.
|
Lo Hi
\_ Med )

Hot surface indicator
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e Comes on when the unitis turned on or hot to the touch.

e Stayson even after the unit is turned off.

e The hot surface indicator turns off only when the cooking zone has cooled down to
approximately 150 °F.

Cooking areas

e The cooking areas on your cooktop are identified by permanent circles on the glass
cooking surface. For the most efficient cooking, fit the pan size to the element size.

¢ Pansshould not extend more than 2" to 1" beyond the cooking area.

e When a control is turned on, you can see a glow through the glass cooking surface.

samsunG

01 LeftRear (6",1200 W) 02 Center (9",2500 W) 03 Left Front(7",1500 W) The element will cycle on and off to maintain the preset heat setting, even at high
04 Right (5"/8”,2000 W) 05 Control Knob 06 Hot Surface indicator settings.
e For more information on selecting proper types of cookware, refer to the section “Using
the proper cookware”.
Initial cleaning

Wipe the ceramic glass surface with a damp cloth and ceramic cooktop glass cleaner.

A\ WARNING
Do not use caustic or abrasive cleaners. You can damage the surface.

14 English



Operations

How to set the app[iance for surface Cooking Dual surface unit control knob (right front)
The dual surface unit features an inner and outer element. You can select 1 or 2 elements

/\ CAUTION (Single or Dual) depending on the size of the pot or pan you are using.
O ]indicates the single power zone, and [@] indicates dual power.
e The surface elements may be hot even when off and burns can occur. Do not touch the (o gep [©] P
surface elements until they have cooled down sufficiently. Ve N 1. Pushthe knobin.

Off

e At high or medium-high settings, never leave food unattended. Boilovers cause smoking
and greasy spillovers may catch on fire.
e Besure you turn the control knob to Off when you finish cooking.

2. Turnin either direction to the setting you
want.

e To use the single surface unit, turn the
control knob to the [ © ] single element
setting.

e Touse the bual surface unit, turn the
control knob to the [@] dual element

Single surface unit control knob (left rear, left front, center)

4 N 1. Pushtheknobin.
2. Turnin either direction to the setting you

Olff
Lo Hi want. setting.
e Atboth the Off and High settings, the knob \_ Lo Lo J
clicks into position.

NOTE
If you remove the knobs for cleaning, make sure to re-attach them in the correct orientation.
(Refer to the illustrations on the previous page.)

Med

J

/\ CAUTION

¢ Please note: The operation of a control knob may not synchronize with the actual
operation of the radiant element if there is a problem with the cooktop.

e The area on the knob between the high and off settings is not appropriate for cooking.
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Operations

Recommended settings Using the proper cookware

The power levels in the table below are guidelines. The power settings required for various
cooking methods depend on a number of variables, including the quality of the cookware
being used and the type and amount of food being cooked.

Using the right cookware can prevent many problems, such as uneven cooking or extended
cooking times. Using the proper pots and pans will reduce cooking times and cook food more

evenly.
SETTING TYPE OF COOKING

« Starting to cook most foods Check for flatness by rotating a ruler across the
« Bringing water to a boil bottom of the cookware.

HIGH ) .
e Quickly searing meat
e Pan boiling
e Continuing a rapid boil

MEDIUM HIGH

v 6 e Deep fat frying, pan frying, stir frying

e Maintaining a slow boil ~

MEDIUM e Thickening sauces and gravies
e Steaming vegetables CORRECT INCORRECT

MEDIUM LOW e Keeping foods cooking, poaching, stewing )
e Melting chocolate or butter L J’

. — p——

LOW e Keeping foods warm

e Simmering Flat bottom and straight sides. Curved and warped pan bottoms.
¢ Tight fitting lids.
NOTE e Weight of handle does not tilt pan. %‘7)
e The power settings indicated in the table above are provided only as guidelines for your * Pan 'Sf well balanced. N e
reference e Pan size matches the amount of food to

be prepared and the size of the surface ~ Pan overhangs element by more than one-
element. half inch.

e Made of a material that conducts heat

Always match pot diameter to element S

surface diameter.

¢ You will need to adjust the power settings according to the cookware you are using and
the food you are cooking.

Pan is smaller than element.

Pan tilts due to heavy handle.

16 English



Choosing the proper cookware

Protecting the cooktop

What your cookware is made of determines how evenly and quickly heat is transferred from
the surface element to the pan bottom.

ALUMINUM - Excellent heat conductor. Some types of food will cause the aluminum to
darken. (Anodized aluminum cookware resists staining & pitting.). If aluminum pans are
slid across the ceramic cooktop, they may leave metal marks that resemble scratches.
Remove these marks as soon as the cooktop cools down.

COPPER - Excellent heat conductor but discolors easily. May leave metal marks on
ceramic glass (To remove, see above.)

STAINLESS STEEL - Slow heat conductor with uneven cooking results. Is durable, easy to
clean, and resists staining.

CAST IRON - A poor conductor; retains heat very well. Cooks evenly once cooking
temperature is reached. Not recommended for use on ceramic cooktops.

ENAMELWARE - Heating characteristics will vary depending on the base material.
Porcelain enamel coating must be smooth to avoid scratching ceramic cooktops.

GLASS - Slow heat conductor. Not recommended for ceramic cooktop surfaces because it
may scratch the surface.

Cleaning

Clean the cooktop before using it for the first time.

Clean your cooktop daily or after each use. This will keep your cooktop looking good and
can prevent damage.

If a spillover occurs while you are cooking, immediately clean the spill from the cooking
area while it is hot to prevent a tough cleaning chore later. Using extreme care, wipe the
spill with a clean, dry towel.

Do not allow spills to remain on the cooking area or the cooktop trim for a long period of
time.

Do not use abrasive cleansing powders or scouring pads which will scratch the cooktop.
Do not use chlorine bleach, ammonia, or other cleansers not specifically recommended
for use on a glass-ceramic surface.

Preventing marks and scratches

Do not use glass cookware. It may scratch the cooktop.

Do not place a trivet or wok ring between the cooktop and the pan. These items can mark
or scratch the cooktop.

Make sure the cooktop and the pan bottom are clean.

Do not slide metal pans across the cooktop.

Preventing stains

Do not use a soiled dish cloth or sponge to clean the cooktop surface. A film will remain,
which may cause stains on the cooking surface after the area is heated.
Continuously cooking on a soiled surface can result in a permanent stain.

Preventing other damage

Do not allow plastic, sugar, or foods with high sugar content to melt onto the hot cooktop.
Should this happen, clean immediately.

Do not let a pan boil dry as this will damage the cooktop and the pan.

Do not use the cooktop as a work surface or cutting board.

Do not cook food directly on the cooktop. Always use the proper cookware.

English 17
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Maintenance

Care and cleaning of the glass cooktop

Normal daily use cleaning

Use only a ceramic cooktop cleaner. Other creams may not be as effective.

By following these steps, you can maintain and protect the surface of your glass cooktop.

1. Before using the cooktop for the first time, clean it with a ceramic cooktop cleaner.
e This helps protect the top and makes cleanup easier.
e Daily use of a ceramic cooktop cleaner will help keep the cooktop looking new.
2. Shake the cleaning cream well. Apply a few drops of cleaner directly to the cooktop.
3. Use a paper towel or a cleaning pad for ceramic cooktops to clean the entire cooktop
surface.
4. Use adry cloth or paper towel to remove all cleaning residue. No need to rinse.

A\ WARNING

DAMAGE to your glass surface may occur if you use scrub pads other than those
recommended.

Removing burned-on residue

. Allow the cooktop to cool.
2. Spread a few drops of ceramic cooktop

cleaner on the entire burned residue area.

. Using a cleaning pad for ceramic cooktops, rub

the residue area, applying pressure as needed.

. If any residue remains, repeat the steps listed

above as needed.

. For additional protection, after all residue

has been removed, polish the entire surface
by applying ceramic cooktop cleaner with a
paper towel.

. Allow the cooktop to cool.
2. Use asingle-edge razor-blade scraper at

approximately a 45° angle against the glass
surface and scrape the soil. It will be necessary
to apply pressure to remove the residue.

. After scraping with the razor scraper, spread

a few drops of ceramic cooktop cleaner on the
entire burned residue area. Use a cleaning pad
to remove any remaining residue.

(Do not scrape the seal around the edges of
the cooktop.)

. For additional protection, after all residue

has been removed, polish the entire surface
by applying ceramic cooktop cleaner with a
paper towel.
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Removing metal marks and scratches Cleaning the cooktop seal

1. Be careful not to slide pots and pans across your cooktop. It will leave marks on the To clean the seal around the edges of the glass,
cooktop surface. You can remove these marks by applying ceramic cooktop cleaner with a
cleaning pad for ceramic cooktops.

2. If pots with a thin overlay of aluminum or copper are allowed to boil dry, the overlay
may leave black discoloration on the cooktop. You should remove this discoloration
immediately or it may become permanent.

lay a wet cloth on it for a few minutes, then wipe
clean with a nonabrasive cleaner.

A\ WARNING
Carefully check the bottoms of pans for roughness that may scratch the cooktop.

Potential for permanent damage to the glass surface

e Sugary spillovers (such as jellies, fudge, candy, syrups) or melted plastics can cause
pitting of the surface of your cooktop. This is not covered under the warranty. You should
clean the spill while it is still hot. Take special care when removing hot substances. Refer
to the section below.

e When using a scraper, be sure it is new and the razor blade is still sharp. Do not use a dull
or nicked blade.
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Cleaning sugary spills and melted plastic

1. Turn off all surface units. Remove hot pans.

2. Wearing an oven mitt, use a single-edge razor-blade scraper to move the spill to a cool
area of the cooktop. Remove the spill with paper towels.

3. Any remaining spillover should be left until the surface of the cooktop has cooled.

4. Don't use the surface units again until all of the residue has been completely removed.

NOTE

If pitting or indentations in the glass surface have already occurred, the cooktop glass will
have to be replaced. In this case, service will be necessary.
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Troubleshooting

Samsung works hard to ensure that you don’t have problems with your new cooktop. If
you run into unexpected trouble, look first for a solution in the tables below. If you're still
having trouble after trying the suggested solution, call Samsung at 1-800-SAMSUNG

(1-800-726-7864).

Problem

Possible cause

Solution

Problem

Possible cause

Solution

The surface units will
not maintain a rolling
boil or will not cook fast
enough.

You may be using
inappropriate cookware.

Use pans which are flat and
match the diameter of the
surface unit selected.

In some areas, the power
(voltage) may be low.

Cover the pan with a lid until
the desired heat is obtained.

The surface unit
frequently cycles on
and off.

The element will cycle on and
off to maintain the power
setting.

This is normal operation, and
not a system failure. Cycling
at the high power setting is
normal and can occur if the
cookware is too small for the
cooktop element or if the
cookware bottom is not flat.
Use the cooktop as usual.

The surface units will
not turnon.

A fuse in your home may be
blown or a circuit breaker may
have tripped.

Replace the fuse or reset the
circuit breaker.

The surface unit stops
glowing when changed
to a lower setting.

This is normal. The unit s still on and hot.

The cooktop controls are set
improperly.

Check if the correct control
is set for the surface unit you
are using.

Areas of discoloration
on the cooktop.

Food spillover was not
cleaned.

Refer to the section on the
care and cleaning of the glass
cooktop on page 18.

The surface is hot and the
model features a light-colored
cooktop.

This is normal. The surface
may appear discolored when
itis hot. This is temporary and
will disappear as the glass
cools.

Scratches or abrasions

on the cooktop surface.

The cooktop is being cleaned
improperly.

Scratches are not removable.
Tiny scratches will become
less visible in time as a result
of cleaning. Use ceramic glass
top cleaning cream. Do not
use chemical or corrosive
agents. These agents may
damage the surface of the
product.

Cookware with rough bottoms
was used on the cooktop or
there were coarse particles
(eg. salt or sand) present
between the cookware and
the surface of the cooktop.

Cookware has been slid across
the cooktop surface.

To avoid scratches, follow
the recommended cleaning
procedures. Make sure
cookware bottoms are clean
before use, and use cookware
with smooth bottoms.
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Technical data

Problem Possible cause Solution Width 30" (762 mm)
Appli i i Depth 21/4” (540
e Wait until the surface R P /1 mm)
cools down. Then, use a Height 574" (134.6 mm)
single-edge razor-blade Width 287/7"- 28 /" (724 mm - 728 mm)
Brown streaks or Boilovers have been cooked scraper at apprommately e LIS Depth 19°/16" - 19 °/8” (497.4 mm - 499.4 mm)
specks onto the surface 45° angle against the glass dimensions
P ’ ' surface to remove the soil. Height 57/4"(134.6 mm)
e See the section on the care 240V 60 Hz : 7.2 kW
and cleaning of the glass Maximum connected load power 208 V’ 60 Hz : 5.4 kW
cooktop on page 18. :
" Net 17.3kg
o i ic- Weight
Remove using a cerémlc Gross 19.2kg
glass cooktop cleaning
cream.
Mi its fi
Areas of discoloration ineral deposits from water e Use cookware with clean,
. . and food have been left on the
with metallic sheen. dry bottoms. Clean the

surface of the cooktop. cooktop with a ceramic

cleaning agent regularly

every week.
Cracking o "pobping" This is the sound of the metal | This is normal operation and
sound gor popping heating and cooling during not a system failure. Use the
’ cooking. cooktop as usual.
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Warranty (U.S.A)

PLEASE DO NOT DISCARD. THE PAGE REPLACES THE WARRANTY PAGE IN THE USE &

CARE GUIDE

Samsung ELECTRIC COOKTOP

LIMITED WARRANTY TO ORIGINAL PURCHASER WITH PROOF OF PURCHASE

This Samsung brand product, as supplied and distributed by Samsung ELECTRONICS
AMERICA INC. (Samsung) and delivered new, in the original carton to the original consumer
purchaser, is warranted by Samsung against manufacturing defects in materials or
workmanship for the limited warranty period, starting on the date of delivery to the original
consumer purchaser, of:

One (1) Year Parts and Labor

This limited warranty is valid only on products purchased and used in the United States

that have been installed, operated, and maintained according to the instructions attached

to or furnished with the product. To receive warranty service, the purchaser must contact
Samsung at the address or phone number provided below for problem determination and
service procedures. Warranty service can only be performed by a Samsung authorized
service center. The original dated bill of sale and/or proof of delivery must be presented upon
request as proof of purchase to Samsung or Samsung’s authorized service center to receive
warranty service.

Samsung will provide in-home service within the contiguous United States during the
warranty period at no charge, subject to availability of Samsung authorized servicers within
the customer’s geographic area. If in-home service is not available, Samsung may elect, at
its option, to provide transportation of the product to and from an authorized service center.
If the product is located in an area where service by a Samsung authorized servicer is not
available, you may be responsible for a trip charge or required to bring the product to a
Samsung authorized service center for service.

To receive in-home service, product must be unobstructed and accessible to the service
agent.

During the applicable warranty period, a product will be repaired, replaced, or the purchase
price refunded, at the sole option of Samsung. Samsung may use new or reconditioned
parts in repairing a product, or replace the product with a new or reconditioned product.
Replacement parts and products are warranted for the remaining portion of the original
product’s warranty or ninety (90) days, whichever is longer. All replaced parts and products
are the property of Samsung and you must return them to Samsung.

This limited warranty covers manufacturing defects in materials or workmanship
encountered in normal household, noncommercial use of this product and shall not cover
the following: damage that occurs in shipment, delivery, installation, and uses for which this
product was not intended; damage caused by unauthorized modification or alteration of the
product; product where the original factory serial numbers have been removed, defaced,
changed in any way, or cannot be readily determined; cosmetic damage including scratches,
dents, chips, and other damage to the product’s finishes; damage caused by abuse, misuse,
pest infestations, accident, fire, floods, or other acts of nature or God; damage caused by

use of equipment, utilities, services, parts, supplies, accessories, applications, installations,
repairs, external wiring or connectors not supplied or authorized by Samsung; damage
caused by incorrect electrical line current, voltage, fluctuations and surges; damage caused
by failure to operate and maintain the product according to instructions; in-home instruction
on how to use your product; and service to correct installation not in accordance with
electrical or plumbing codes or correction of household electrical or plumbing (i.e., house
wiring, fuses, or water inlet hoses). In addition, damage to the glass cooktop caused by (i) use
of cleaners other than the recommended cleaners and pads or (ii) hardened spills of sugary
materials or melted plastic that are not cleaned according to the directions in the use and
care guide are not covered by this limited warranty.

The cost of repair or replacement under these excluded circumstances shall be the
customer’s responsibility.

Visits by an authorized servicer to explain product functions, maintenance or installation
are not covered by this limited warranty. Please contact Samsung at the number below for
assistance with any of these issues.
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Warranty (CANADA)

EXCLUSION OF IMPLIED WARRANTIES

IMPLIED WARRANTIES, INCLUDING THE IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A
PARTICULAR PURPOSE, ARE LIMITED TO ONE YEAR OR THE SHORTEST PERIOD ALLOWED BY LAW. Some
states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, so the above limitations or exclusions
may not apply to you. This warranty gives you specific rights, and you may also have other rights, which vary
from state to state.

LIMITATION OF REMEDIES

YOUR SOLE AND EXCLUSIVE REMEDY IS PRODUCT REPAIR, PRODUCT REPLACEMENT, OR REFUND OF THE
PURCHASE PRICE AT Samsung’s OPTION, AS PROVIDED IN THIS LIMITED WARRANTY. Samsung SHALL NOT

BE LIABLE FOR SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL DAMAGES, INCLUDING BUT NOT LIMITED TO TIME

WAY FROM WORK, HOTELS AND/OR RESTAURANT MEALS, REMODELING EXPENSES, LOSS OF REVENUE
OR PROFITS, FAILURE TO REALIZE SAVINGS OR OTHER BENEFITS REGARDLESS OF THE LEGAL THEORY ON
WHICH THE CLAIM IS BASED, AND EVEN IF Samsung HAS BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH
DAMAGES. Some states do not allow exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the
above limitations or exclusions may not apply to you. This warranty gives you specific rights, and you may
also have other rights, which vary from state to state.

Samsung does not warrant uninterrupted or error-free operation of the product. No warranty or guarantee
given by any other person, firm, or corporation with respect to this product shall be binding on Samsung.

To obtain warranty service, please contact Samsung at:

Samsung Electronics America, Inc.
85 Challenger Road
Ridgefield Park, NJ 07660
1-800-SAMSUNG (726-7864) and www.samsung.com/us/support

Registration

Please register your product online at www.samsung.com/register.

Questions

For questions about features, operation/performance, parts, accessories, or service, call
1-800-SAMSUNG (726-7864), or visit our Web site at www.samsung.com/us/support.

Model # Serial #

Please attach your receipt (or a copy) to this manual. You may need it, along with your model
and serial number, when calling for assistance.

PLEASE DO NOT DISCARD. THIS PAGE REPLACES THE WARRANTY PAGE IN THE USE & CARE
GUIDE

Samsung ELECTRIC COOKTOP

LIMITED WARRANTY TO ORIGINAL PURCHASER

This Samsung brand product, as supplied and distributed by Samsung ELECTRONICS
CANADA, INC. (Samsung) and delivered new, in the original carton to the original consumer
purchaser, is warranted by Samsung against manufacturing defects in materials and
workmanship for a limited warranty period of:

One (1) Year Parts and Labor, One (1) Year Parts Warranty
For Glass Cooktop and Radiant Heater

This limited warranty begins on the original date of purchase, and is valid only on products
purchased and used in the CANADA. To receive warranty service, the purchaser must contact
Samsung for problem determination and service procedures. Warranty service can only be
performed by a Samsung authorized service center. The original dated bill of sale must be
presented upon request as proof of purchase to Samsung or Samsung’s authorized service
center. Samsung will provide in-home service during the warranty period at no charge
subject to availability within the contiguous CANADA. In home service is not available in all
areas. To receive in home service, the product must be unobstructed and accessible to the
service agent. If service is not available Samsung may elect to provide transportation of the
product to and from an authorized service center.

English 23

=
o
=
=
Q
=]
-
<
a
>
Z
>
o
2




=
o
=
=
Q
=]
~
<
o
>
=z
>
=
=

Warranty (CANADA)

Samsung will repair or replace this product, at our option and at no charge as stipulated
herein, with new or reconditioned parts or products if found to be defective during the
limited warranty period specified above. All replaced parts and products become the
property of Samsung and must be returned to Samsung. Replacement parts and products
assume the remaining original warranty, or ninety (90) days, whichever is longer. This
limited warranty covers manufacturing defects in materials and workmanship encountered
in normal, noncommercial use of this product and shall not apply to the following: damage
which occurs in shipment; delivery and installation; applications and uses for which this
product was not intended; altered product or serial numbers; cosmetic damage or exterior
finish; accidents, abuse, neglect, fire, water, lightning or other acts of nature; use of products,
equipment, systems, utilities, services, parts, supplies, accessories, applications, installations,
repairs, external wiring or connectors not supplied or authorized by Samsung which damage
this product or result in service problems; incorrect electrical line voltage, fluctuations and
surges; customer adjustments and failure to follow operating instructions, maintenance

and environmental instructions that are covered and prescribed in the instruction book;
product removal and reinstallation; problems caused by pest infestations, and overheating
or overcooking by user. This limited warranty shall not cover cases of incorrect electric
current, voltage or supply, light bulbs, house fuses, house wiring, cost of a service call for
instructions, or fixing installation errors. Furthermore, damage to the glass cooktop caused
by the use of cleaners other than the recommended cleaners and pads, damage to the glass
cook top caused by hardened spills of sugary materials or melted plastic that are not cleaned
according to the directions in the use and care guide are not covered. Samsung does not
warrant uninterrupted or error-free operation of the product.

EXCEPT AS SET FORTH HEREIN THERE ARE NO WARRANTIES ON THIS PRODUCT EITHER
EXPRESS OR IMPLIED AND Samsung DISCLAIMS ALL WARRANTIES INCLUDING, BUT NOT
LIMITED TO, ANY IMPLIED WARRANTIES OF MERCHANTABILITY, INFRINGEMENT OR FITNESS
FOR A PARTICULAR PURPOSE. NO WARRANTY OR GUARANTY GIVEN BY ANY PERSON, FIRM
OR CORPORATION WITH RESPECT TO THIS PRODUCT SHALL BE BINDING ON Samsung.
Samsung SHALL NOT BE LIABLE FOR LOSS OF REVENUE OR PROFITS, FAILURE TO REALIZE
SAVINGS OR OTHER BENEFITS, OR ANY OTHER SPECIAL, INCIDENTAL OR CONSEQUENTIAL
DAMAGES CAUSED BY THE USE, MISUSE OR INABILITY TO USE THIS PRODUCT, REGARDLESS
OF THE LEGAL THEORY ON WHICH THE CLAIM IS BASED, AND EVEN IF Samsung HAS

BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES. NOR SHALL RECOVERY OF ANY
KIND AGAINST Samsung BE GREATER IN AMOUNT THAN THE PURCHASE PRICE OF THE
PRODUCT SOLD BY Samsung AND CAUSING THE ALLEGED DAMAGE. WITHOUT LIMITING THE
FOREGOING, PURCHASER ASSUMES ALL RISK AND LIABILITY FOR LOSS, DAMAGE OR INJURY
TO PURCHASER AND PURCHASER'S PROPERTY AND TO OTHERS AND THEIR PROPERTY
ARISING OUT OF THE USE, MISUSE OR INABILITY TO USE THIS PRODUCT. THIS LIMITED
WARRANTY SHALL NOT EXTEND TO ANYONE OTHER THAN THE ORIGINAL PURCHASER OF
THIS PRODUCT, IS NONTRANSFERABLE AND STATES YOUR EXCLUSIVE REMEDY.

Some states do not allow limitations on how long an implied warranty lasts, or the exclusion
or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitations or exclusions
may not apply to you. This warranty gives you specific legal rights, and you may also have
other rights which vary from state to state.

To obtain warranty service, please contact Samsung at:

Samsung Electronics Canada Inc.
2050 Derry Road West, Mississauga, Ontario L5N 0B9 Canada
1-800-SAMSUNG (726-7864) and www.samsung.com/ca/support (English)
www.samsung.com/ca_fr/support (French)
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Appendix Memo

Model name & serial number

Both the model name and the serial number are labeled on the side of the cooktop.
For later use, write down the information onto the current page.

Model Name

Serial Number

>
=}
o
]
>
o
<

English 25




SAMSUNG

E E Scan the QR code* or visit

- WWww.samsung.com/spsn
: to view our helpful
How-to Videos and Live Shows
E *Requires reader to be installed on your smartphone

Scan this with your smartphone

Please be advised that the Samsung warranty does NOT cover service calls to explain product operation, correct improper installation, or perform normal cleaning or maintenance.

QUESTIONS OR COMMENTS?

COUNTRY CONTACT CENTER WEB SITE

USA
Consumer Electronics

1-800-SAMSUNG (726-7864) Wwww.samsung.com/us/support

www.samsung.com/ca/support (English)
www.samsung.com/ca_fr/support (French)
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CANADA 1-800-SAMSUNG (726-7864)




Table de cuisson électrique

Manuel d’utilisation
NZ30FG5332RKAA

e Le numéro de modeéle de votre cuisiniére se trouve derriére le tiroir chauffant/de rangement,
ou en bas du panneau de commande.

Pour savoir si votre modéle est certifié ENERGY STAR, consultez le site
www.energystar.gov/productfinder

ENERGY STAR
PARTNER
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Lisez et suivez toutes les instructions avant d’utiliser votre
cuisiniere afin d’éviter tout risque d'incendie, de choc électrique, de
blessure ou de dommage lors de l'utilisation de la table de cuisson.
Le présent guide ne couvre pas toutes les éventualités susceptibles
de se produire. Communiquez toujours avec votre agent de service
ou le fabricant en cas de problemes que vous ne comprenez pas.

CE QU’IL FAUT SAVOIR SUR LES
CONSIGNES DE SECURITE

Les avertissements et les consignes de sécurité importantes figurant
dans ce manuel ne couvrent pas toutes les conditions et situations
susceptibles de se produire. Il vous revient de faire preuve de bon
sens, de précaution et d'attention au moment de l'installation, de
l'entretien et de la mise en marche de votre table de cuisson.

Mesures de sécurité et symboles importants

Signification des icones et symboles utilisés dans le présent
manuel d'utilisation :

A\ AVERTISSEMENT

Risques ou manipulations dangereuses susceptibles d’entrainer
des blessures graves, voire mortelles.

/\ MISE EN GARDE

Risques ou manipulations dangereuses susceptibles d’'entrainer
des blessures légéres ou des dégats matériels.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

2 Francais



/\ MISE EN GARDE

Pour réduire les risques d'incendie, d’explosion, de choc électrique
ou de blessure pendant l'utilisation de votre table de cuisson,
suivez ces mesures de sécurité de base.

Ne PAS essayer.

Ne PAS démonter.

Ne PAS toucher.

Respectez scrupuleusement les consignes.

Débranchez le cordon d’alimentation de la prise murale.

BeH®E K

Assurez-vous que l'appareil est mis a la terre afin d'éviter tout
risque d’électrocution.

Appelez un centre de service Samsung pour obtenir de laide.

® N

Remarque

Ces symboles d'avertissement sont la pour éviter de vous blesser
ou de blesser d’autres personnes.

Veuillez les suivre explicitement.

Aprés avoir lu cette section, conservez-la dans un endroit siir pour
pouvoir la consulter ultérieurement.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

POUR VOTRE SECURITE

Lorsque vous utilisez des appareils électriques, respectez les
mesures de sécurité
élémentaires suivantes :

A\ MISE EN GARDE

o N'utilisez cet appareil que pour l'usage auquel il est destiné,
comme il est décrit dans le présent manuel d'utilisation.

o Les surfaces potentiellement chaudes comprennent la table de
cuisson, la face avant de la table de cuisson et les zones proches
de la table de cuisson.

Entretien par l'utilisateur — Ne réparez ni ne remplacez les pieces
de lappareil vous-méme, sauf si le présent manuel vous le
recommande spécifiquement. Tout autre entretien devrait étre
confié a un technicien qualifié.

Veillez toujours a couper lalimentation de lappareil avant de

procéder au dépannage en retirant le fusible ou en éteignant le
disjoncteur.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Francais 3
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Consignes de sécurité importantes

N

4 Frangais

Ne rangez pas d’objets susceptibles d'intéresser les enfants
dans les armoires au-dessus de la surface de la table de
cuisson. Un enfant qui grimpe sur la table de cuisson pour
atteindre des objets pourrait se blesser grievement.

Ne laissez pas les enfants sans surveillance. Evitez de laisser
les enfants sans surveillance pres de cet appareil lorsque
celui-ci est en marche. Ils ne doivent jamais s'asseoir ni se tenir
debout surune quelconque partie de lappareil.

N'utilisez jamais votre appareil pour chauffer la piece.

N'utilisez pas d’eau pour éteindre un feu de graisse. Eteignez
la table de cuisson pour éviter que l'incendie ne se propage.
Etouffez le feu ou utilisez un extincteur & poudre séche, 3
mousse ou du bicarbonate de soude.

Entreposage dans ou sur lappareil. N'entreposez pas de
matiéres inflammables a proximité des unités de surface.
Assurez-vous que tous les matériaux d'emballage ont été
retirés de lappareil avant de le mettre en marche. Eloignez les
plastiques, les vétements et le papier des parties de lappareil
qui peuvent devenir chaudes.

Portez l'équipement approprié. Ne portez jamais de vétements
amples ou flottants pendant lutilisation de lappareil.
N'utilisez que des maniques séches. Placer des mitaines de
four humides ou mouillées sur des surfaces chaudes peut
entrainer des brllures dues a la vapeur. Ne laissez pas une
mitaine de four toucher les éléments chauffants. N'utilisez pas
de serviette ou d'autre tissu volumineux.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Apprenez aux enfants qu'il ne faut pas manipuler les
commandes ou toute autre piece de la table de cuisson.
Assurez-vous que votre appareil est bien installé et mis a la
terre par un technicien qualifié.

Evitez d’érafler ou de heurter la table de cuisson. La vitre
pourrait se briser. Ne cuisinez pas sur une table de cuisson
dont la vitre est brisée. Une électrocution, un incendie ou des
coupures peuvent en résulter.

Pourvotre sécurité, n'utilisez pas de nettoyant a eau sous haute
pression ou de nettoyant a jet de vapeur pour nettoyer une
quelconque partie de la table de cuisson.

Si le cordon d'alimentation est endommagg, il doit étre
remplacé par le fabricant, par son agent de service ou par des
personnes de qualification similaire pour éviter tout danger.
Lappareil n'est pas concu pour étre utilisé par des gens

(y compris les enfants) ayant des capacités mentales ou
physiques réduites, ou sans expérience ni connaissance, a
moins qu'elles soient supervisées ou qu'elles aient été formées
a lutilisation de cet appareil par une personne responsable de
leur sécurité.

Ne vous appuyez pas sur la table de cuisson, car vous pourriez
tourner les boutons de commande parinadvertance.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS




UNITES DE CUISSON DE SURFACE

N

Ne laissez jamais les unités de surface sans surveillance a des
parameétres de chaleur élevés.

Les débordements provoquent de la fumée et des déversements
graisseux susceptibles de senflammer.

Garnitures de protection - N'utilisez pas de papier aluminium
pour recouvrir les bols de récupération ou le fond du four, sauf
dans les cas suggérés dans ce manuel. Une mauvaise installation
de ces revétements peut entrainer un risque de choc électrique
ou d'incendie.

Ne soulevez pas la table de cuisson. Le soulévement de

la table de cuisson peut lendommager et provoquer un
dysfonctionnement.

N'utilisez jamais la surface en verre de la table de cuisson comme
planche a découper.

Usez de prudence lorsque vous touchez la table de cuisson. La
surface en verre de la table de cuisson conserve la chaleur une
fois les commandes éteintes.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Utilisez des moules de taille appropriée. Cet appareil est

équipé d'unités de surface de différentes tailles. Choisissez

des casseroles et des poéles ayant un fond plat et assez grand
pour couvrir la surface de ['élément chauffant. Lutilisation d'un
ustensile de cuisson trop petit expose une partie de [élément
chauffant au contact direct et peut entrainer l'inflammation des
vétements. Le fait de choisir [a taille de la casserole ou de la poéle
en fonction de celle de [‘élément chauffant améliore également
lefficacite.

Les poignées des ustensiles de cuisson doivent étre tournées
vers l'intérieur et ne pas dépasser au-dessus des unités de
surface adjacentes — Pour réduire les risques de brilures,
dallumage de matiéres inflammables et de déversement en
raison d'un contact accidentel avec les ustensiles de cuisson,
lustensile de cuisson doit étre orienté de facon que ses poignées
soient tournées vers lintérieur et ne dépassent pas sur les unités
de surface adjacentes.

Ustensiles de cuisson émaillés. Seuls certains types d'ustensiles
de cuisine en verre, en vitrocéramique, en céramique, en faience
ou dautres ustensiles émaillés peuvent étre utilisés surla table
de cuisson sans se briser en raison de changements soudains de
température.

Fteignez toujours les unités de surface avant de retirer les
ustensiles de cuisson.

Surveillez les aliments frits a feu élevé ou moyen-élevé.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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Consignes de sécurité importantes

6 Francais

Pour prévenir les déversements d’huile et les incendies, utilisez
une quantité minimale d’huile lorsque vous faites frire les
aliments dans une poéle peu profonde et évitez de cuire des
aliments surgelés contenant des quantités excessives de glace.
N'utilisez pas la table de cuisson sans ustensiles de cuisson.
Sila table de cuisson fonctionne sans ustensiles de cuisine, les
boutons de commande deviendront chauds.

Ne déplacez pas le récipient et le bol en position horizontale sur
la surface de cuisson.

Usez de prudence lorsque vous placez des cuilléres ou d'autres
ustensiles sur la surface de cuisson en verre alors qu'elle est
utilisée. Ils peuvent devenir chauds et causer des br(lures.
Nettoyage. Lisez et suivez toutes les instructions et
avertissements sur les étiquettes des cremes nettoyantes.
Assurez-vous de savoir quel bouton de commande tactile fait
fonctionner chaque unité de cuisson de surface. Assurez-vous
davoirallumé la bonne unité de surface.

Si les aliments situés sur la cuisiniere s'enflamment pendant la
préparation, activez la ventilation.

Ne rangez pas d'objets lourds au-dessus de la surface de la table
de cuisson qui pourraient tomber et lendommager.

N'utilisez pas de caches pour éléments de surface décoratifs - Si
un élément est allumé accidentellement, le couvercle décoratif
deviendra chaud et pourra éventuellement fondre. Des brilures
se produiront si les couvercles chauds sont touchés. Des
dommages peuvent également étre causés a la table de cuisson.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

SECURITE ELECTRIQUE

Utilisez uniquement le cordon flexible installé en usine pour
brancher lappareil sur secteur; n'utilisez pas le kit de cordon
d’alimentation.

¢ Latable de cuisson ne doit étre réparée que par le personnel de
service qualifié. Les réparations effectuées par des personnes
non qualifiées peuvent occasionner des blessures ou un
dysfonctionnement grave. Pour toute réparation de votre
appareil, communiquez avec le Service a la clientele Samsung
agréé. Le non-respect de ces consignes peut entrainer des
dommages et annuler la garantie.

* |esappareils encastrés ne peuvent étre utilisés quaprés
avoir été installés dans des armoires et des lieux de travail
conformes aux normes en vigueur. Cela garantit l'installation
des appareils conformément aux normes de sécurité
adéquates.

* Encas de dysfonctionnement, de fracture, de fissure ou de
fente de votre appareil, procédez comme suit :

- éteignez toutes les zones de cuisson
- débranchez la table de cuisson de la prise murale CA
- contactez votre centre de service Samsung local.

A\ AVERTISSEMENT

Si la surface est fissurée, éteignez et débranchez lappareil pour
éviter tout risque de choc électrique. N'utilisez pas la table de
cuisson tant que la surface en verre n'a pas été remplacée.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS




SECURITE DES ENFANTS SURFACES DE CUISSON EN VERRE/
CERAMIQUE
A\ AVERTISSEMENT

o Cetappareil n'est pas congu pour étre utilisé par des enfants en () ¢ NETOUCHEZ PAS LES UNITES DE SURFACE NI LES ZONES A

bas age ou par des personnes infirmes sans la supervision d’'un PROXIM!TE DE CELLES-CI. R A
2dulte responsable Les unités de surface peuvent étre chaudes, méme si elles sont

de couleur foncée. Les zones a proximité des unités de surface
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* Lesenfants en bas age ne doivent pas jouer avec appareil et peuvent devenir suffisamment chaudes pour causer des brilures.
doivent étre surveillés. Pendant et apres ['utilisation, évitez de toucher ou de laisser vos
o Les zones de cuisson deviennent chaudes lorsque vous cuisinez. vétements ou d'autres matieres inflammables entrer en contact

avec les unités de surface ou les zones a proximité de celles-ci
avant qu'ils naient eu suffisamment de temps pour se refroidir.
Parmi ces zones se trouvent la table de cuisson et sa face avant.
A\ AVERTISSEMENT * Ne cuisinez pas sur une table de cuisson brisée. Si la table

de cuisson est brisée, des solutions de nettoyage et des
déversements peuvent pénétrer dans la surface de cuisson

Pourempécher les jeunes enfants de se briler, gardez-les
toujours a 'écart de l'appareil pendant que vous cuisinez.

Les pieces accessibles peuvent étre chaudes pendant l'utilisation.

Pour éviter de se briiler, les enfants en bas age doivent étre tenus a brisée et entrainer un risque de choc électrique. Si votre table de
l'écart. cuisson se brise, contactez immédiatement un centre de service
Samsung agréé.
HOTTE DE VENTILATION Nettoyez la table de cuisson avec précaution. Si vous utilisez une
éponge ou un chiffon mouillés pour essuyer les déversements sur
* Nettoyez fréquemment les hottes de ventilation. Ne laissez une surface de cuisson chaude, faites attention d’éviter les brlilures
pas la graisse saccumuler sur la hotte ou le filtre. causees par la vapeur. Certains nettoyants peuvent produire des

. . . e s vapeurs nocives s'ils sont appliqués sur une surface chaude.
¢ Siles aliments situés sur la cuisiniére s'enflamment, P PPHd

activez la ventilation.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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Consignes de sécurité importantes

AVERTISSEMENTS IMPORTANTS RELATIFS
A LINSTALLATION

A\ AVERTISSEMENT

.

8 Francais

Cet appareil doit étre installé par un technicien qualifié ou une

entreprise de services.

- Silatable de cuisson n'est pas installée par un technicien
qualifié, il peut se produire une électrocution, un incendie, une
explosion, des problemes avec le produit ou des blessures.

Déballez la table de cuisson, retirez tout le matériel demballage

etinspectez la table de cuisson a la recherche de dommages tels

que des bosses. En cas de dommage, n'utilisez pas la table de
cuisson et prévenez immédiatement le détaillant.

Branchez le cordon d'alimentation sur une prise de courant

correctement mise a la terre et d’'une configuration adéquate.

Votre table de cuisson doit étre le seul appareil branché a ce

circuit.

Conservez tous les matériaux d'emballage hors de portée des

enfants. Les enfants pourraient s'en servir pour jouer et se

blesser.

Installez votre table de cuisson surun meuble solide, de niveau et

pouvant supporter son poids.

- Le non-respect de cette consigne peut entrainer des
problémes avec la table de cuisson.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Cet appareil doit étre correctement mis a la terre.

Ne mettez pas lappareil a a terre pres d’un tuyau de gaz, un

tuyau d'eau en plastique ou une ligne téléphonique.

- Cela pourrait entrainer une électrocution, un incendie, une
explosion ou des problémes avec lappareil.

Ne coupez et ne retirez en aucun cas la broche de mise a la terre

du cordon dalimentation.

Branchez la table de cuisson sur un circuit électrique dont

lintensité est appropriée.

N'installez pas cet appareil dans un endroit humide, huileux ou

poussiéreux, ni dans un endroit exposeé a la lumiére directe du

soleil ou a l'eau (gouttes de pluie).

- Cela pourrait entrainer un risque délectrocution ou d'incendie.

Evitez d'utiliser un cordon d’alimentation endommagé ou une

prise murale mal fixée.

- Cela pourrait entrainer un risque délectrocution ou d'incendie.

Evitez de tirer ou de trop plier le cordon d’alimentation.

Evitez de tordre ou demméler le cordon d’alimentation.

Evitez d'accrocher le cordon dalimentation & un objet métallique,

de placer un objet lourd sur le cordon d'alimentation ou d'insérer

le cordon d'alimentation entre des objets.

- Cela pourrait entrainer un risque d'électrocution ou d'incendie.

Si le cordon d'alimentation est endommagé, contacter le centre de
service Samsung le plus proche.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS




AVERTISSEMENTS IMPORTANTS RELATIFS
A LUTILISATION

/\ MISE EN GARDE

o Silappareil est inondé par un liquide quelconque, contactez le
centre de service Samsung le plus proche. Le non-respect de
cette consigne peut entrainer un risque de choc électrique ou
d’incendie.

o Silappareil produit un bruit étrange, une odeur de briilé ou de
la fumée, débranchez immédiatement la fiche d’'alimentation
et contactez le centre de service Samsung le plus prés.

- Le non-respect de cette consigne peut entrainer un risque de
choc électrique ou d’incendie.

* Encas defuite de gaz (gaz propane, gaz de pétrole
liquéfié, etc.), aérezimmédiatement la piéce. Evitez de toucher
le cordon d’alimentation. Evitez de toucher lappareil.
- Une étincelle peut provoquer une explosion ou un incendie.
* Prenez soin d'éviter de toucher la surface de la table de cuisson
pendant ou juste apres la cuisson.

- Le non-respect de cette consigne peut entrainer des
brdlures.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Observez toujours les mesures de sécurité lorsque vous
utilisez votre table de cuisson. N'essayez jamais de réparer la
table de cuisson vous-méme, car une tension dangereuse est
présente a l'intérieur. Si la table de cuisson doit étre réparée,
communiquez avec un centre de service Samsung agréé pres
de chez vous.

Sivous utilisez 'appareil alors qu'il est contaminé par des
substances étrangeres telles que des déchets alimentaires,
cela peut entrainer un probléme avec lappareil.

N'essayez pas de réparer, de démonter ou de modifier lappareil

vous-méme.

- Etant donné qu’un courant de haute tension pénétre dans le
chassis du produit, il peut en résulter une électrocution ou
un incendie.

- Siune réparation s'impose, contactez le centre de service
Samsung le plus proche.

Si une substance étrangére telle que de l'eau a pénétré dans
lappareil, contactez le centre de service Samsung le plus
proche.

- Le non-respect de cette consigne peut entrainer un risque de
choc électrique ou d'incendie.

Ne touchez pas le cordon d'alimentation avec les mains

mouillées.

- Cela pourrait provoquer une électrocution.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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Consignes de sécurité importantes

N

10 Frangais

Evitez d'éteindre l'appareil pendant son utilisation.
- Cela peut causer des étincelles et entrainer une
électrocution ou un incendie.

Conservez tous les matériaux d'emballage hors de portée des

enfants, carils peuvent étre dangereux pour eux.

- Siun enfant recouvre sa téte avec un sac de plastique, il
risque de s'étouffer.

Ne laissez pas les enfants ou toute personne ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites utiliser
cet appareil sans surveillance.

Gardez les animaux domestiques éloignés de lappareil, car
ils pourraient marcher sur ses commandes et provoquer un
dysfonctionnement.

Assurez-vous que les commandes de lappareil et les zones de
cuisson sont hors de portée des enfants.

- Le non-respect de cette consigne peut entrainer des chocs
électriques, des brllures ou des blessures.

N'utilisez pas et ne placez pas d'aérosols ou d'objets
inflammables a proximité de la surface de cuisson.

- Les objets ou vaporisateurs inflammables peuvent
provoquer un incendie ou une explosion.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Evitez d'insérer les doigts, des substances étrangéres ou des
objets métalliques, comme des épingles ou des aiguilles,
dans les entrées, les sorties ou les orifices. Si des substances
étrangeres sont insérées dans l'un de ces orifices, contactez
votre fournisseur de produits ou le centre de service Samsung
le plus pres.

N’'utilisez jamais cet appareil a des fins autres que la cuisson.

- Lutilisation de lappareil a d‘autres fins que la cuisson peut
provoquer un incendie.

Ne chauffez jamais des récipients en plastique ou en papier et

ne les utilisez pas pour la cuisson.

- Le non-respect de cette consigne risque d'entrainer un
incendie.

Ne chauffez pas d'aliments enveloppés dans du papier
provenant de revues, de journaux, etc.

- Cela pourrait entrainer un incendie.

Ne tenez pas d'aliments a mains nues pendant ou

immédiatement apres la cuisson.

- Utilisez les gants de cuisine. Les aliments peuvent étre tres
chauds et vous pourriez vous briler.

- Lapoignée et les surfaces de la table de cuisson pouvant
étre suffisamment chaudes pour provoquer des brilures
apres la cuisson, utilisez des gants de cuisine pour protéger
vos mains contre les brilures.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS




PRECAUTIONS D’UTILISATION

/\ MISE EN GARDE

.

Sila surface est fissurée, éteignez lappareil.
- Le non-respect de cette consigne peut provoquer une
électrocution.

La vaisselle et les récipients peuvent devenir chauds. Manipulez-
les avec précaution.

Les aliments chauds et la vapeur peuvent provoquer des brilures.

Retirez avec précaution les couvercles des récipients, en veillant

a ce que la vapeur n‘atteigne pas vos mains ou votre visage.

Retirez les couvercles des petits pots pour bébé avant de les

faire chauffer. Lorsque vous réchauffez des aliments pour bebé,

remuez-les bien pour répartir la chaleur uniformément.

Testez toujours la température des aliments avant de les donner

aun bébé. Le bocal en verre ou la surface de laliment peuvent

sembler plus froids que l'intérieur, qui peut étre assez chaud au

point de briler la bouche d’'un nourrisson.

Les boissons ou les aliments peuvent étre trés chauds une fois

rechauffés.

- Particulierement lorsque vous nourrissez un enfant, assurez-
vous que les aliments ou les boissons ont suffisamment
refroidi.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

Usez de prudence lorsque vous faites chauffer des liquides,

comme de l'eau ou d'autres boissons.

- Assurez-vous de remuer pendant et apres la cuisson.

- Evitez d'utiliser un récipient glissant avec un col étroit.

- Patientez au moins 30 secondes avant de retirer le liquide
chauffé.

- Le non-respect de cette consigne peut entrainerun
déversement soudain du contenu et causer des brlures.

Ne vous tenez pas au-dessus de lappareil et ne placez pas

d'objets (tels que du linge, des bougies ou des cigarettes

allumées, de la vaisselle, des produits chimiques, des objets

métalliques, etc.) sur lappareil.

- Cela peut entrainer une électrocution, un incendie, des
problemes avec le produit ou des blessures.

N'utilisez pas lappareil avec les mains mouillées.

- Cela pourrait provoguer une électrocution.

Evitez de vaporiser des substances volatiles telles que des

insecticides surla surface de lappareil.

- Enplus d'étre nocives pour les humains, ces substances
peuvent provoquer des chocs électriques, des incendies ou des
problemes avec le produit.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
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Consignes de sécurité importantes

(NJ * Napprochez pas le visage ou le corps de lappareil pendant la * N'utilisez pas de benzéne, de diluant ou d'alcool pour nettoyer
cuisson. lappareil.
- Assurez-vous que les enfants ne s'approchent pas trop de - Cela pourrait entrainer une décoloration, une déformation,
lappareil. des dommages, une électrocution ou un incendie.

- Le non-respect de cette consigne risque d'entrainer des
brllures pour les enfants.

Ne rayez pas le verre de la surface de cuisson avec un objet
pointu.

- Cela pourrait endommager le verre ou le briser.

Ne posez rien directement sur lappareil lorsqu'il fonctionne.
Ne surchauffez pas les aliments.

* Prenez garde a ne pas vous blesser lorsque vous nettoyez
lappareil (a lextérieur ou a lintérieur).
- Vous risquez de vous blesser sur les bords tranchants de
lappareil.
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* Ne nettoyez pas l'appareil a laide d'un nettoyeur a vapeur.
- De la corrosion pourrait se former.

- Lasurchauffe des aliments peut provoquer un incendie. * Maintenez la surface de la table de cuisson propre. Les
particules daliments ou les éclaboussures d’huile collées surla
surface de cuisson peuvent endommager la peinture et réduire

AVERTISSEMENTS CRITIQU ES POUR lefficacité de la table de cuisson.

LENTRETIEN

AVERTISSEMENT RELATIF A LA
A PROPOSITION 65 DE LETAT DE CALIFORNIE

* Ne nettoyez pas lappareil en pulvérisant de l'eau directement
dessus. A\ AVERTISSEMENT

Cancer et troubles de la fertilité - www.P65Warnings.ca.gov.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS

12 Francais



Avant de commencer

A propos de la cuisson sur la surface /\ MISE EN GARDE
APRES LA CUISSON
A MISE EN GARDE ¢ Netouchez pas les unités de surface avant qu'elles aient refroidi.
AVANT LA CUISSON e Lasurface peut étre encore chaude et des briilures peuvent survenir si vous touchez la surface en

verre avant qu'elle nait suffisamment refroidi.

e Nettoyez immédiatement les déversements sur la surface de cuisson pour éviter une corvée de
nettoyage difficile plus tard.
Si une armoire est située directement au-dessus de la surface de cuisson, assurez-vous que les
articles qui sy trouvent sont rarement utilisés et peuvent étre rangés en toute sécurité dans
un endroit soumis a la chaleur. Les températures peuvent étre dangereuses pour des articles
comme des liquides volatils, des nettoyants ou des aérosols.

¢ Nutilisez pas la surface de la table de cuisson en verre comme planche a découper.

¢ Ne placez pas et ne rangez pas darticles qui peuvent fondre ou prendre feu sur la table de
cuisson en verre, méme lorsque celle-ci n’est pas utilisée.

¢ Allumez les unités de surface seulement aprés avoir placé des ustensiles de cuisson sur ceux-ci.

¢ Nerangez pas d'objets lourds au-dessus de la surface de la table de cuisson. Ils pourraient
tomber et l'endommager.

/\ MISE EN GARDE

PENDANT LA CUISSON

¢ Ne placez pas de papier daluminium ni d'objets en plastique, tels que des saliéres et poivrieres,
des porte-cuilléres ou des emballages en plastique sur la table de cuisson lorsqu'elle est utilisée.

¢ Assurez-vous que la bonne unité de surface est allumée.

¢ Ne cuisinez jamais directement sur le verre. Utilisez toujours des ustensiles de cuisson.

¢ Placez toujours la poéle au centre de l'unité de surface sur laquelle vous cuisinez.

¢ Ne laissez jamais les unités de surface sans surveillance lorsque vous utilisez un réglage de
chaleur élevé. Les débordements provoquent de la fumée et des déversements graisseux REMARQUE
susceptibles de prendre feu.

o Eteignez les unités de surface avant de retirer les ustensiles de cuisson.

¢ Nutilisez pas de pellicule plastique pour recouvrir les aliments. Le plastique peut fondre sur la
surface et s'avérer tres difficile a retirer.

A propos des éléments de surface radiants
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La température augmente progressivement et uniformément. A mesure que la température
augmente, l'élément radiant devient rouge. Pour conserver le parametre sélectionné, lélément
sallumera et s'éteindra. L'élément chauffant retient suffisamment de chaleur pour produire une
chaleur uniforme et constante pendant le cycle d'arrét. Pour une cuisson efficace, éteignez l'élément
plusieurs minutes avant la fin de la cuisson. Cela permettra a la chaleur résiduelle de terminer le
processus de cuisson.

Les éléments radiants disposent d’un limiteur qui permet a l'élément de s'allumer et de s'éteindre,
méme lorsqu'il est réglé sur HI. Cela permet d’éviter d'endommager la table de cuisson en céramique.
Le cycle au réglage Hl est normal et peut se produire si lustensile de cuisson est trop petit pour
l'élément radiant ou si le fond de lustensile n'est pas plat.

/N MISE EN GARDE

Sila table de cuisson est installée au-dessus d’'un four, évitez de U'utiliser lorsque la fonction
d'autonettoyage du four est activée.

Frangais 13



Avant de commencer

Emplacement des éléments et des commandes de la surface Fonctionnement du bouton
““““““““ 4 Off 7  Appuyez et tournez le bouton jusqu'au réglage
Lo ‘ Hi souhaité.
\_ Med )

Indicateur de surface chaude
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e Sallume lorsque lunité est allumée ou chaude au toucher.

e Reste allumé méme apreés la mise hors tension de lunité.

¢ indicateur de surface chaude s'éteint uniquement lorsque la zone de cuisson a refroidi a environ
150 °F.

Zones de cuisson

e Leszones de cuisson de votre appareil sont déterminées par des cercles indélébiles sur la surface
de cuisson en verre. Pour une cuisson plus efficace, adaptez la taille de la casserole a la taille de

samsunG

l'élément.
¢ Lescasseroles ne doivent pas dépasser la zone de cuisson de plus de V2 po a1 po.
01 Arriére gauche (6 po, 02 Centre (9 po, 2500 W) 03 Avant gauche (7 po,1500 W) * Lorsqu'une commande est allumée, vous pouvez voir une lueur 3 travers la surface de cuisson en
1200 W) verre. L'élément s'allumera et s'éteindra pour maintenir le réglage de chaleur prédéfini, méme a
04 Droite (5 po/8 po, 2000 W) 05 Bouton de commande 06 Indicateur de surface des paramétres élevés.
chaude e Pour plus d'informations sur la sélection des types d’ustensiles de cuisson appropriés, reportez-

vous a la section Utiliser l'ustensile de cuisson approprié.

Nettoyage initial

Essuyez la surface en vitrocéramique avec un chiffon humide et un nettoyant pour vitres de table de
cuisson en vitrocéramique.

A\ AVERTISSEMENT
N'utilisez pas de nettoyants caustiques ou abrasifs. Vous pouvez endommager la surface.
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Fonctionnement

Comment régler lappareil pour la cuisson sur la surface Bouton de commande du foyer double (avant droite)
Le foyer double comprend un élément intérieur et extérieur. Vous pouvez sélectionner1ou 2

éléments (simples ou doubles) selon la taille de la casserole ou de la poéle que vous utilisez.
[ ©]indique la zone de puissance unique, et [@] indique une double puissance.

/\ MISE EN GARDE
o Leséléments de la surface peuvent étre chauds et causer des brilures méme lorsqu'ils sont

éteints. Ne touchez pas aux éléments de la surface avant qu'ils aient refroidi suffisamment. Ve N 1. Enfoncez le bouton
Off ’ '
|

o Ades paramétres élevés ou moyens-élevés, ne laissez jamais les aliments sans surveillance. Les
débordements provoquent de la fumée et les déversements graisseux peuvent prendre feu.
* Assurez-vous d'éteindre le bouton de commande lorsque vous avez terminé la cuisson.

2. Tournez dans les deux sens jusqu'au réglage
souhaité.
e Pour utiliser le foyer simple, tournez le bouton
de commande sur le réglage foyer simple [0 ].
¢ Pour utiliser le foyer Double, tournez le bouton
de commande sur le réglage foyer double [@].

Bouton de commande du foyer simple (arriére gauche, avant gauche, centre)

4 N 1. Enfoncez le bouton.
2. Tournez dans les deux sens jusqu’au réglage

Olff
Lo Hi souhaité.
. . Lo Lo
e Surles réglages Off et High, le bouton \_ J
s'enclenche en position.

REMARQUE
Sivous retirez les boutons pour les nettoyer, assurez-vous de les remettre en place dans le bon sens.
(Reportez-vous aux illustrations de la page précédente.)

Med

J

/\ MISE EN GARDE

¢ Veuillez noter: Le fonctionnement du bouton de commande peut ne pas se synchroniser avec le
fonctionnement réel de l'élément chauffant en cas de probleme avec le produit.

e Lazone du bouton entre les paramétres élevé et arrét n'est pas appropriée pour la cuisson.
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Fonctionnement

Parametres recommandés Utiliser l'ustensile de cuisson approprié

Les niveaux de puissance indiqués dans le tableau ci-dessous représentent des lignes directrices.
Les réglages de puissance requis pour diverses méthodes de cuisson dépendent d’un certain
nombre de variables, notamment la qualité des ustensiles de cuisine utilisés et le type et la quantité
d'aliments a cuire.

Utiliser le bon ustensile de cuisson peut éviter de nombreux problemes, tels qu'une cuisson inégale
ou des temps de cuisson prolongés. L'utilisation de casseroles et de poéles appropriées réduira les
temps de cuisson et cuira les aliments plus uniformément.

REGLAGE TYPE DE CUISSON

e Faire fondre du chocolat ou du beurre

o~ Vérifiez la planéité en faisant tourner une régle sur le
o Commencer 3 cuisiner la plupart des aliments /&N \ fond de lustensile de cuisson.
. e Porterl'eau a ébullition Y
ELEVEE . . .
e Grillerrapidement la viande
e Faire bouillir la poéle
é" MOYENNEMENT ELEVEE | ° Continueré portgré éb‘ullitiorj rapisie
2 e Grande friture, friture a la poéle, faire sauter N
(=]
3 * Maintenir une ébullition lente
3 Moyenne * Epaississement des sauces CORRECT INCORRECT
> e Cuisson a la vapeur des légumes
MOYENNEMENT BASSE e Conserver les aliments en cuisson, pocher, cuire en rago(t | ; %ﬁ
—_— —

Faible o Garder les aliments au chaud Fond plat et parois droites. Fond de poéle courbés ou gauchis.
e Mijoter o Couvercles étanches.
o Lepoids de la poignée n'incline pas la poéle. %‘7)
REMARQUE o Lapoéleest bien équilibrée. T

e Les parametres de puissance indiqués dans le tableau ci-dessus ne sont fournis qu'a titre
indicatif.

e Vous devrez ajuster les parametres de puissance en fonction des ustensiles de cuisine que vous
utilisez et des aliments que vous cuisinez.

o Lataille du moule correspond a la quantité
daliments a préparer et a a taille de élément
de surface.

*  Fabriqué dans un matériau qui conduit bien la
chaleur.

Faites toujours correspondre le diamétre du pot au

diametre de la surface de lélément.

La casserole surplombe [‘élément de plus d'un
demi-pouce.

——r—

S

La poéle est plus petite que lélément.

La casserole s'incline en raison de la poignée lourde.

16 Francais



Choisir l'ustensile de cuisson approprié

Protection de la table de cuisson

La composition de votre ustensile de cuisine détermine la maniére dont la chaleur est transférée de

maniére uniforme et rapide de 'élément de surface au fond de la casserole.

e ALUMINIUM - Un excellent conducteur de chaleur. Certains types d'aliments vont faire foncer
l'aluminium. (les ustensiles de cuisson en aluminium anodisé résistent aux taches et aux
pigQres). Si des casseroles en aluminium glissent sur la table de cuisson en céramique, elles
peuvent laisser des marques métalliques s'apparentant a des rayures. Retirez ces marques des
que la table de cuisson refroidit.

e CUIVRE - Excellent conducteur de chaleur, mais se décolore facilement. Peut laisser des traces
métalliques sur la vitrocéramique (pour enlever, voir ci-dessus).

e ACIER INOXYDABLE - Conducteur de chaleur lent avec des résultats de cuisson inégaux. Est
durable, facile a nettoyer et résiste aux taches.

 FER FORGE - Mauvais conducteur mais retient trés bien la chaleur. Cuit uniformément une fois la
température de cuisson atteinte. Non recommandé pour une utilisation sur les tables de cuisson
en céramique.

o EMAIL - Les caractéristiques de chauffage dépendent du matériau de base. Le revétement en
porcelaine émaillée doit étre lisse pour éviter de rayer les tables de cuisson en céramique.

e VERRE - Conducteur de chaleur lent. Non recommandé pour les surfaces de cuisson en
céramique, car cela pourrait rayer la surface.

Nettoyage

Nettoyez minutieusement la table de cuisson avant de l'utiliser pour la premiere fois.

Nettoyez la table de cuisson tous les jours ou aprés chaque utilisation. Vous garderez ainsi votre
table de cuisson en bon état et vous éviterez de l'endommager.

En cas de débordement pendant que vous cuisinez, nettoyez immédiatement le déversement sur
la surface de cuisson pendant qu’elle est chaude afin d’éviter une corvée de nettoyage difficile
plus tard. En faisant trés attention, essuyez le déversement avec un chiffon propre et sec.

Ne laissez pas les déversements demeurer longtemps sur la surface de cuisson ou sur la
garniture de la table de cuisson.

N'utilisez pas de poudre nettoyante ni de tampons a récurer abrasifs, qui pourraient rayer la
table de cuisson.

N’utilisez pas de javellisant au chlore, dammoniac ou d'autres produits nettoyants qui ne sont
pas spécifiquement recommandés pour une surface en vitrocéramique.

Prévention des marques et des égratignures

N'utilisez pas d’'ustensiles de cuisson en verre. Cela pourrait rayer la table de cuisson.

Ne placez pas de sous-plat ou d'anneau de wok entre la table de cuisson et la casserole ou poéle.
Ces articles peuvent marquer ou rayer la table de cuisson.

Assurez-vous que la table de cuisson et le fond de la casserole ou de la poéle sont propres.

Ne faites pas glisser des ustensiles de cuisson en métal sur la table de cuisson.

Prévention des taches

N'utilisez pas de chiffon a vaisselle ou déponge sales pour nettoyer la surface de la table de
cuisson. Une pellicule resterait et pourrait causer des taches sur la surface de cuisson une fois
celle-ci chauffée.

La cuisson continue sur une surface souillée peut causer une tache permanente.

Prévention d’autres dommages

Ne laissez pas fondre du plastique, du sucre ou des aliments a teneur élevée en sucre sur la table
de cuisson chaude. Si cela se produit, nettoyez immédiatement.

Ne laissez pas le contenu liquide d’une casserole s'évaporer entierement, car cela
endommagerait la table de cuisson et la casserole.

N'utilisez pas la table de cuisson comme plan de travail ou planche a découper.

Ne faites pas cuire les aliments directement sur la table de cuisson. Utilisez toujours les
ustensiles de cuisson appropriés.

Francais 17
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Entretien

Entretien et nettoyage de la surface de cuisson en verre

Nettoyage quotidien normal

Utilisez seulement un nettoyant pour table de cuisson en céramique. Les autres crémes peuvent ne
pas étre aussi efficaces.

En suivant ces étapes, vous pouvez entretenir et protéger la surface de votre table de cuisson en
verre.

1.

18 Francais

Avant d'utiliser la table de cuisson pour la premiere fois, nettoyez-la avec un nettoyant pour table

de cuisson en céramique.

o C(Celaaide a protéger le dessus et facilite le nettoyage ultérieur.

e Lutilisation quotidienne d’un nettoyant pour table de cuisson en céramique vous aidera a
conserver laspect neuf de la table de cuisson.

Agitez bien la creme nettoyante. Appliquez quelques gouttes de nettoyant directement sur la

table de cuisson.

Utilisez un essuie-tout ou un tampon de nettoyage pour table de cuisson en céramique afin de

nettoyer toute la surface de cuisson.

Utilisez un chiffon sec ou un essuie-tout pour enlever tous les résidus de produit de nettoyage.

Nul besoin de rincer.

A\ AVERTISSEMENT

Des DOMMAGES a la surface en verre peuvent se produire si vous utilisez des tampons a récurer

autres que ceux recommandés.

Elimination des résidus briilés

Laissez refroidir la table de cuisson.

. Etendez quelques gouttes de nettoyant pour table

de cuisson en céramique sur toute la surface des
résidus brilés.

. Alaide d'un tampon de nettoyage pour table

de cuisson en céramique, frottez la surface en
question en appliquant une pression au besoin.

. Silreste des résidus, répétez au besoin les étapes

ci-dessus.

. Pour une protection supplémentaire, une fois que

tous les résidus ont été enlevés, polissez toute la
surface en appliquant un nettoyant pour table de
cuisson en céramique a laide d’un essuie-tout.




Retrait des résidus briilés et abondants

s

1. Laissez refroidir la table de cuisson.

2. Puis utilisez un grattoir a lame de rasoirincliné
d’environ 45 degrés sur la surface en verre pour
retirer les saletés. Il sera nécessaire d'appliquer
une pression pour enlever les résidus.

3. Apres avoir gratté la surface avec le grattoira
lame de rasoir, étendez quelques gouttes de
nettoyant pour table de cuisson en céramique
sur toute la surface des résidus brilés. Utilisez
un tampon de nettoyage pour enlever tout résidu
tenace. (Ne grattez pas le joint d'étanchéité sur les
bords de la table de cuisson.)

4. Pourune protection supplémentaire, une fois que
tous les résidus ont été enlevés, polissez toute la
surface en appliquant un nettoyant pour table de
cuisson en céramique a laide d’un essuie-tout.

Retrait des marques et des rayures métalliques

1

Faites attention de ne pas faire glisser les casseroles et les poéles sur la table de cuisson.

Cela laisserait des marques sur la surface de cuisson. Vous pouvez éliminer ces marques en
appliquant un nettoyant pour table de cuisson en céramique avec un tampon de nettoyage congu
pour de telles surfaces.

Si des casseroles avec une mince couche d'aluminium ou de cuivre sont chauffées alors que tout
leur contenu liquide est évaporé, cette mince couche peut laisser une décoloration noire sur la
table de cuisson. Vous devriez immédiatement enlever cette décoloration; sinon, elle pourrait
devenir permanente.

A\ AVERTISSEMENT

Vérifiez soigneusement le dessous des casseroles et poéles pour voir s'ily a des aspérités qui
pourraient rayer la table de cuisson.

Nettoyage du joint d’étanchéité de la table de cuisson

Pour nettoyer le joint d'étanchéité autour du verre,
appliquez un chiffon humide sur le joint pendant
quelques minutes, puis essuyez-le avec un nettoyant
non abrasif.

Risque de dommages permanents a la surface en verre

Les déversements de sucre (comme les gelées, le fudge, les bonbons, les sirops) ou les plastiques
fondus peuvent causer des pigQres sur la surface de la table de cuisson. Cela n'est pas couvert
par la garantie. Vous devriez nettoyer le déversement pendant qu'il est encore chaud. Faites
particuliérement attention lorsque vous retirez des substances chaudes. Reportez-vous a la
section ci-dessous.

Lorsque vous utilisez un grattoir, assurez-vous qu'il est neuf et que la lame du rasoir est toujours
tranchante. N'utilisez pas une lame émoussée ou entaillée.

Nettoyage des déversements de sucre et du plastique fondu

1

Eteignez toutes les unités de la surface. Retirez les ustensiles de cuisson chauds.

2. Enportant un gant de cuisine, utilisez un grattoir a lame de rasoir a un seul tranchant pour

déplacer le déversement vers une zone froide de la table de cuisson. Enlevez le déversement
avec des essuie-tout.
Tout déversement restant devrait étre laissé jusqua ce que la table de cuisson ait refroidi.

4. N'utilisez pas a nouveau les unités de la surface tant que tous les résidus n‘ont pas été

compléetement éliminés.

REMARQUE

Si des piglres ou des renfoncements sont déja présents sur la surface en verre, le verre devra étre
remplacé. Dans ce cas, un service d'entretien sera nécessaire.
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Dépannage

Samsung met tout en ceuvre pour que vous ne rencontriez aucun probleme avec votre table de
cuisson. Sivous rencontrez un probléme inattendu, cherchez d'abord une solution dans les tableaux
ci-dessous. Sivous avez toujours des difficultés apres avoir essayé la solution suggérée, appelez
Samsung au 1-800-SAMSUNG (1-800-726-7864).

Probleme

Cause possible

Solution

Probléme

Cause possible

Solution

abeuuedaq

Les unités de la surface

ne permettent pas de
maintenir une ébullition a
gros bouillon ou ne cuisent
pas assez vite.

Vous utilisez peut-étre des
ustensiles de cuisson inadéquats.

Utilisez des chaudrons plats dont
le diamétre correspond a celui de
lunité utilisée.

La puissance (tension) peut étre
faible dans certaines régions.

Couvrez le chaudron avec un
couvercle jusqu'a obtenir la chaleur
désirée.

L'unité de la surface
s'éteint et se rallume en
boucle.

L'élément s'allumera et s'éteindra
pour maintenir le réglage de
puissance.

Il s'agit d’'un fonctionnement
normal et non une défaillance
de lappareil. Le cycle au réglage
puissance élevée est normal et
peut se produire si lustensile

de cuisson est trop petit pour
l‘élément de la table de cuisson
ou si le fond de lustensile n'est
pas plat.

Utilisez la table de cuisson comme
d’habitude.

Les unités de la surface ne
sallument pas.

Ilse peut qu'un fusible ait sauté
ou qu'un disjoncteur se soit
déclenché.

Remplacez le fusible ou
réenclenchez le disjoncteur.

Lunité de surface cesse de
luire lorsqu'elle est réglée
a un réglage inférieur.

Cela est normal. Lunité est encore allumée et chaude.

Les commandes de la table de
cuisson sont mal réglées.

Vérifiez que la commande
adéquate est réglée pour le rond
que vous utilisez.

Zones de décoloration sur
la table de cuisson.

Un dégat de nourriture n'a pas été
nettoyé.

Consultez la section sur lentretien
et nettoyage de la surface de
cuisson en verre a la page 18.

La surface est chaude et le modele
comporte une table de cuisson de
couleur claire.

Cela est normal. La surface peut
paraftre décolorée lorsquelle
est chaude. Ceci est temporaire
et disparaitra lorsque le verre se
refroidira.

Egratignures ou abrasions
sur la surface de cuisson.

La table de cuisson est nettoyée de
facon inadéquate.

Les rayures ne peuvent étre
enlevées. Les petites rayures
seront de moins en moins visibles
avec le temps, a force de nettoyer.
Utilisez de la créme de nettoyage
pour surface en vitrocéramique.
N'utilisez pas de produits
chimiques ou d'agents corrosifs.
Ces agents peuvent endommager
la surface du produit.

Des ustensiles dotés de fonds
abimés ont été utilisés sur la
table de cuisson ou des particules
grossieres (p. ex., du sel ou du
sable) étaient présentes entre
l'ustensile et la surface de cuisson.

Un ustensile de cuisson a été glissé
surla surface de cuisson.

Pour éviter les rayures, suivez

les procédures de nettoyage
recommandées. Assurez-vous

que le fond de votre ustensile est
propre avant de lutiliser, et utilisez
des ustensiles a fond lisse.
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Données techniques

Probleme

Cause possible

Solution

Trainées ou taches brunes.

Des débordements ont cuit sur la
surface.

» Attendez que la surface se
refroidisse. Puis, utilisez un
grattoir a lame de rasoirincliné
d’environ 45° sur la surface en
verre pour retirer les saletés.

o Consultez la section sur
lentretien et nettoyage de la
surface de cuisson en verre a
la page 18.

Largeur 30 po (762 mm)
Dimensions de l'appareil Profondeur 217/4 po (540 mm)

Hauteur 574 po (134,6 mm)

Largeur 287/2p0o - 28 "/1 po (724 mm - 728 mm)
PIETEESCE qecoupe Profondeur 19 %/16 po - 19 °/s po (497,4 mm - 499,4 mm)
du plan de travail

Hauteur 574 po (134,6 mm)

Puissance de charge maximale connectée

240V, 60 Hz : 72 kW
208V, 60 Hz : 5,4 kW

Zones de décoloration avec
éclat métallique.

Des dépdts minéraux provenant de
l'eau et des aliments restent sur la
surface de cuisson.

o Retirez-les en utilisant une
créme de nettoyage pour table
de cuisson en vitrocéramique.

o Utilisez des ustensiles a fonds
propres et secs. Nettoyez
la surface de cuisson avec
un agent de nettoyage pour
céramique réguliérement,
chaque semaine.

Filet

173 kg

Poids

Brut

19,2 kg

Craquement ou « bruit
sec ».

Ce bruit provient du métal lorsqu'il
chauffe et qu'il refroidit pendant
la cuisson.

Il s'agit d’'un fonctionnement
normal et non d’'une défaillance
du systeme. Utilisez la table de
cuisson comme d’habitude.
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Garantie (Etats-Unis)

NE PAS JETER. CETTE PAGE REMPLACE LA PAGE DE GARANTIE DU GUIDE D’UTILISATION ET

D’ENTRETIEN

TABLE DE CUISSON ELECTRIQUE Samsung

GARANTIE LIMITEE POUR UACHETEUR D'ORIGINE AVEC PREUVE D’ACHAT

Ce produit de la marque Samsung, tel que fourni et distribué par Samsung ELECTRONICS
AMERICA, INC. (Samsung) et livré neuf, dans son emballage d’origine, a lacheteur d'origine, est
garanti par Samsung contre tout défaut de fabrication ou de matériaux pendant la période de
garantie limitée, a compter de la date de livraison a lacheteur d'origine, de :

Un (1) an de garantie pour les piéces et la main-d'ceuvre

Cette garantie limitée n'est valable que pour les produits achetés et utilisés aux Etats-Unis qui

ont été installés, utilisés et entretenus conformément aux instructions jointes ou fournies avec le
produit. Pour se prévaloir du service de garantie, lacquéreur doit contacter Samsung a ladresse

ou au numéro de téléphone ci-dessous afin d'établir les procédures relatives au diagnostic et a
lintervention nécessaire. Pour étre couverte par la garantie, la maintenance ne peut étre effectuée
que par un service technique agréé Samsung. Lors de la remise d’un produit défectueux a Samsung
ou a un centre de service Samsung agréé, lacquéreur est tenu de présenter le coupon d'achat
d'origine ou le bon de livraison a la demande des intéressés a titre de preuve d'achat.

Samsung fournira gratuitement un service a domicile dans les Etats-Unis contigus pendant la
période de garantie, sous réserve de la disponibilité de réparateurs agréés Samsung dans la zone
géographique du client. Si le service a domicile n'est pas disponible, Samsung peut choisir, a sa
discrétion, d'assurer le transport de son choix vers et depuis un centre de service agréé Samsung.

Si le produit se trouve dans une région ot le service par un réparateur agréé Samsung n'est pas
disponible, il se peut que vous ayez a payer des frais de déplacement ou que vous deviez apporter le
produit & un centre de service agréé Samsung pour le faire réparer.

Pour bénéficier du service a domicile, le produit doit étre facilement accessible a notre personnel.

Pendant la période de garantie applicable, un produit sera réparé, remplacé ou le prix d'achat
remboursé, a la seule discrétion de Samsung. Samsung peut utiliser des pieces neuves ou remises a
neuf pour réparer un produit, ou remplacer le produit par un produit neuf ou remis a neuf. Les piéces
et produits de rechange sont couverts pour le reste de la période de garantie initiale ou pour quatre-
vingt-dix (90) jours, selon la plus longue de ces durées. Toute piéce ou tout produit remplacé est la
propriété de Samsung et doit lui étre restitué.

Cette garantie limitée couvre les défauts de fabrication des matériaux ou de la main-d'ceuvre
constatés dans le cadre d’'une utilisation domestique normale et non commerciale de ce produit, et
ne couvre pas : les dommages survenus lors de lexpédition, de la livraison, de linstallation et des
utilisations pour lesquelles ce produit na pas été congu; les dommages causés par une modification
ou une altération non autorisée du produit; les produits dont les numéros de série d'origine ont

été effacés, abimés, modifiés de quelque maniére que ce soit ou ne peuvent pas étre facilement
identifiés; les dommages esthétiques, notamment les rayures, les bosses, les écaillages et autres
dommages au niveau du revétement final du produit; les dommages causés par une utilisation
abusive, une mauvaise utilisation, une infestation de parasites, un accident, un incendie, une
inondation ou d'autres cas de force majeure ou de catastrophe naturelle; les dommages causés par
lutilisation d'équipements, de services publics, de services, de piéces, de fournitures, d'accessoires,
d'applications, d'installations, de réparations, de cablages externes ou de connecteurs non fournis
ou non autorisés par Samsung; les dommages causés par un courant, une tension, des fluctuations
et des surtensions électriques incorrects; les dommages causés par le non-respect des instructions
d'utilisation et d'entretien du produit; les instructions données a domicile sur la facon d'utiliser
votre produit; et toute intervention visant a corriger une installation non conforme aux codes de
l'électricité ou de la plomberie ou a corriger des problemes d'électricité ou de plomberie (parex., le
cablage de la maison, les fusibles ou les tuyaux d'arrivée d’'eau). Par ailleurs, les dommages causés a
la surface de cuisson en verre par (i) Uutilisation de nettoyants autres que les nettoyants et tampons
recommandés ou (i) des déversements durcis de matiéres sucrées ou de plastique fondu qui nont
pas été nettoyés conformément aux instructions du guide d'utilisation et d’entretien ne sont pas
couverts par la présente garantie limitée.

Le co(it de la réparation ou du remplacement dans ces circonstances exclues est a la charge du
client.

Les visites d’'un réparateur agréé pour expliquer les fonctions du produit, son entretien ou son
installation ne sont pas couvertes par cette garantie limitée. Veuillez contacter Samsung au numéro
ci-dessous pour obtenir de laide sur l'un de ces problemes.
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Garantie (CANADA)

EXCLUSION DES GARANTIES IMPLICITES

LES GARANTIES IMPLICITES, Y COMPRIS LES GARANTIES IMPLICITES DE QUALITE MARCHANDE OU
D’ADEQUATION A UN USAGE PARTICULIER, SONT LIMITEES A UN AN OU A LA PERIODE LA PLUS COURTE
AUTORISEE PAR LA LOI. Certains Etats nautorisent pas les limitations sur la durée d'une garantie implicite,
de sorte que les limitations ou exclusions ci-dessus peuvent ne pas sappliquer a vous. Cette garantie vous
confeére des droits légaux spécifiques; vous pouvez également avoir dautres droits qui varient d'un Etat &
lautre.

LIMITATION DES RECOURS

VOTRE SEUL ET UNIQUE RECOURS EST LA REPARATION DU PRODUIT, SON REMPLACEMENT OU LE
REMBOURSEMENT DU PRIX D'ACHAT, A LA DISCRETION DE Samsung, COMME LE PREVOIT LA PRESENTE
GARANTIE LIMITEE. Samsung NE SERA PAS TENUE RESPONSABLE DES DOMMAGES SPECIAUX,
ACCESSOIRES QU INDIRECTS, Y COMPRIS, MAIS SANS S'Y LIMITER, LE TEMPS D’ABSENCE DU TRAVAIL,
LES REPAS A ’HOTEL OU AU RESTAURANT, LES FRAIS DE REMODELAGE, LA PERTE DE REVENUS OU

DE BENEFICES, LA NON-REALISATION D’ECONOMIES OU DAUTRES AVANTAGES, QUELLE QUE SOIT LA
THEORIE JURIDIQUE SUR LAQUELLE REPOSE LA RECLAMATION, ET MEME Sl Samsung A ETE INFORMEE
DE LA POSSIBILITE DE TELS DOMMAGES. Certains Etats n‘autorisent pas lexclusion ou la limitation des
dommages accessoires ou indirects, de sorte que les limitations ou exclusions ci-dessus peuvent ne pas
s'appliquer a vous. Cette garantie vous confere des droits [égaux spécifiques; vous pouvez également avoir
d'autres droits qui varient d'un Etat & lautre.

Samsung ne garantit pas un fonctionnement continu ou sans erreur de ce produit. Aucune garantie donnée
par quelque personne, entreprise ou société que ce soit concernant ce produit n'engage Samsung.

Pour bénéficier d’'un service d'assistance couvert parvotre garantie, contactez Samsung a ladresse
suivante:

Samsung Electronics America, Inc.
85 Challenger Road
Ridgefield Park, NJ 07660
1-800-SAMSUNG (726-7864) et www.samsung.com/us/support

Enregistrement
Veuillez faire enregistrer votre produit en ligne sur www.samsung.com/register.
Questions

Pour toute question relative aux caractéristiques, au fonctionnement/aux performances,
aux piéces, aux accessoires ou au service, veuillez appeler le 1-800-SAMSUNG (726-7864) ou

consulter notre site Internet www.samsung.com/us/support.

Numéro
de série

Numéro
du modéle

Veuillez joindre votre regu (ou une copie) a ce manuel. Vous pourrez en avoir besoin, ainsi que le
numéro du modéle et le numéro de série de votre appareil, en cas de demande d'assistance.

NE PAS JETER. CETTE PAGE REMPLACE LA PAGE DE GARANTIE DU GUIDE D’UTILISATION ET
D’ENTRETIEN

TABLE DE CUISSON ELECTRIQUE Samsung

GARANTIE LIMITEE A UACHETEUR D'ORIGINE

Ce produit de marque Samsung, tel que fourni et distribué par Samsung ELECTRONICS CANADA, INC.
(Samsung) et livré neuf, saccompagne d’une garantie de Samsung contre tout vice de fabrication au
niveau des piéces et de la main-d'ceuvre pendant une période limitée de :

Garantie d’'un (1) an sur les piéces et la main-d‘ceuvre, d’'un (1) an pour les piéces
Pourtable de cuisson en verre et chauffage radiant

Cette garantie limitée prend effet a la date d'achat initiale et n'est valable que pour les produits
achetés et utilisés au CANADA. Pour se prévaloir du service de garantie, lacheteur doit contacter
Samsung afin d'établir les procédures relatives au diagnostic et a lintervention nécessaire. Pour étre
couverte par la garantie, la maintenance ne peut étre effectuée que par un service technique agréé
Samsung. Lors de la remise d’un produit défectueux a Samsung ou a un centre de service Samsung
agréé, lacquéreur est tenu de présenter, sur demande, le coupon d'achat d’origine a titre de preuve
d'achat. Samsung proposera gratuitement un service a domicile pendant la période de garantie,
sous réserve de la disponibilité dans la zone contigué du CANADA. Le service a domicile n'est pas
disponible dans toutes les zones. Pour bénéficier du service a domicile, lappareil doit étre facilement
accessible a notre personnel. Si le service n'est pas disponible, Samsung peut choisir d'assurer le
transport du produit vers et depuis un centre de service agréé.
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Garantie (CANADA)

Samsung réparera ou remplacera ce produit, a sa discrétion et sans frais comme stipulé dans le
présent document, par des pieces ou des produits neufs ou remis a neuf s'il s'avére défectueux
pendant la période de garantie limitée spécifiée ci-dessus. Toute piéce ou tout produit remplacé
devient la propriété de Samsung et doit lui étre restitué. Les piéces et produits de rechange sont
protégés pour le reste de la période de garantie initiale ou pour quatre-vingt-dix (90) jours, selon la
plus longue de ces durées. Cette garantie limitée couvre les défauts de fabrication des matériaux

et de la main-d’ceuvre survenant dans le cadre d’une utilisation normale et non commerciale de ce
produit et ne s'applique pas a ce qui suit : dommages survenus lors de l'expédition, de la livraison et
de linstallation, applications et utilisations pour lesquelles ce produit n'a pas été congu, modification
du produit ou des numéros de série, dommages cosmétiques ou de la finition extérieure, accidents,
abus, négligence, incendie, eau, foudre ou autres actes de la nature, utilisation de produits,
équipements, systémes, services publics, services, piéces, fournitures, accessoires, applications,
installations, réparations, cablage externe ou connecteurs non fournis ou non autorisés par Samsung
qui endommagent ce produit ou entrainent des problémes d’entretien; une tension électrique
incorrecte, des fluctuations et des surtensions; les réglages effectués par le client et le non-respect
des instructions d'utilisation, d'entretien et d’environnement décrites et prescrites dans le manuel
d’instructions; le retrait et la réinstallation du produit; les problémes causés par des infestations de
parasites, et la surchauffe ou la surcuisson par lutilisateur. Cette garantie limitée exclut les cas de
courant, de tension ou d’alimentation électrique incorrects, les ampoules, les fusibles domestiques,
le cablage domestique, le codt d’'un appel de service pour des instructions, ou la réparation d’erreurs
d'installation. Par ailleurs, les dommages causés a la table de cuisson en verre par lutilisation de
nettoyants autres que les nettoyants et tampons recommandés ou des déversements durcis de
matiéres sucrées ou de plastique fondu qui n‘ont pas été nettoyés conformément aux instructions du
guide d'utilisation et d’entretien ne sont pas couverts. Samsung ne garantit pas un fonctionnement
continu ou sans erreur de ce produit.

SAUF INDICATION CONTRAIRE, IL N'EXISTE AUCUNE GARANTIE EXPRESSE OU IMPLICITE SUR CE
PRODUIT ET Samsung DECLINE TOUTE GARANTIE, Y COMPRIS, MAIS SANS S'Y LIMITER, TOUTE
GARANTIE IMPLICITE DE QUALITE MARCHANDE, DE NON-CONTREFACON OU D’ADEQUATION A

UN USAGE PARTICULIER. AUCUNE GARANTIE DONNEE PAR UNE PERSONNE, ENTREPRISE OU
SOCIETE EN CE QUI CONCERNE CE PRODUIT NENGAGE Samsung. Samsung NENDOSSE AUCUNE
RESPONSABILITE EN CAS DE PERTE DE REVENU, DE MANQUE A GAGNER, D'INCAPACITE A
REALISER DES ECONOMIES OU TOUT AUTRE AVANTAGE FINANCIER, OU EN CAS DE DOMMAGE
RESULTANT DE L'UTILISATION OU D’'UNE MAUVAISE UTILISATION DE CET APPAREIL OU D'UNE
INCAPACITE A UTILISER CET APPAREIL, QUELLE QUE SOIT LA BASE LEGALE SUR LAQUELLE REPOSE
LA PLAINTE, ET MEME Sl Samsung A ETE AVERTIE DE UEVENTUALITE DE TELS DOMMAGES. TOUT
TYPE DE COMPENSATION EXIGEE AUPRES DE Samsung NE SAURAIT EN AUCUN CAS EXCEDER

LE PRIX D’ACHAT DU PRODUIT VENDU PAR Samsung ET A LORIGINE DES DOMMAGES ALLEGUES.
SANS LIMITER CE QUI PRECEDE, LACHETEUR ASSUME TOUS LES RISQUES ET TOUTES LES
RESPONSABILITES EN CAS DE PERTE, DE DOMMAGE OU DE BLESSURE DE ’ACHETEUR ET DE SES
BIENS, AINSI QUE D’AUTRES PERSONNES ET DE LEURS BIENS, RESULTANT DE L'UTILISATION, DE LA
MAUVAISE UTILISATION OU DE LINCAPACITE A UTILISER CE PRODUIT. CETTE GARANTIE LIMITEE
N’EST VALABLE POUR PERSONNE D’AUTRE QUE LACHETEUR INITIAL DU PRODUIT, NEST PAS
TRANSFERABLE ET ENONCE VOTRE RECOURS EXCLUSIF.

Certains Etats n'autorisent pas de limitations quant & la durée des garanties implicites ni lexclusion
ou la limitation de dommages accessoires ou indirects; il se peut par conséquent que les limitations
et exclusions énoncées ci-dessus ne s'appliquent pas a votre cas. Cette garantie vous confére des
droits légaux précis; vous pouvez également avoir d'autres droits qui varient d’un Etat a l'autre.

Pour bénéficier d’un service d'assistance couvert par votre garantie, contactez Samsung a ladresse
suivante :

Samsung Electronics Canada Inc.
2050 Derry Road West, Mississauga, Ontario L5N 0B9 Canada
1-800-SAMSUNG (726-7864) et www.samsung.com/ca/support (en anglais)
www.samsung.com/ca_fr/support (francais)
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Annexe Notes

Nom du modeéle et numéro de série

Le nom du modele et le numéro de série sont indiqués sur une étiquette située sur le coté de la table
de cuisson.
Pour une utilisation ultérieure, notez ces informations sur la page en cours.

Nom du modele

Numéro de série
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ENERGY STAR

SAMSUNG

E Numérisez le code QR* ou visitez

le site Internet www.samsung.com/spsn
pour regarder nos vidéos et nos
émissions en direct.

*Nécessite l'installation d’un lecteur sur votre téléphone

Balayez le code QR a laide de votre intelligent
téléphone intelligent

Veuillez noter que la garantie Samsung n’inclut PAS les déplacements du service apres-vente pour expliquer le fonctionnement de lappareil, corriger une installation non correcte ou exécuter des travaux

de nettoyage ou d’entretien réguliers.

UNE QUESTION? UN COMMENTAIRE?

PAYS

CENTRE DE CONTACT

SITEWEB

US.A
Consumer Electronics

1-800-SAMSUNG (726-7864)

www.samsung.com/us/support

CANADA

1-800-SAMSUNG (726-7864)

www.samsung.com/ca/support (English)
www.samsung.com/ca_fr/support (French)
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